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AVVERTENZA IMPORTANTE 
Ricordiamo ai signori clienti che  

il premio per la Casa d’Aste viene  
fissato nella misura del 18%  

sul prezzo di massima giudicazione. 
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tramite la piattaforma  
LiveAuctioneers il premio  

viene fissato nella misura del 23 %

C A S A  D ’A S T E

83a ASTA LITTLE NEMO

Fumetti da Collezione 
e Disneyana  





PRIMA TORNATA 
Lotti da 1 a 97 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. Corriere dei Piccoli n. 1 1908 e 1909 
Lotto composto da 8 numeri, edizioni 
Corriere della Sera. Spillati, cm 30,5x23. 
Composto da: Anno I, n. 1, 27 dicembre 
1908. Primo giornale a fumetti edito in 
Italia. Pubblica Buster Brown, Maud di 
Opper, Bilbolbul di Mussino, con presen-
tazione dei comics americani che ver-
ranno ospitati nelle pagine dello storico 
giornale, con i nuovi nomi ideati da An-
tonio Rubino. Buon esemplare, con 
strappetti marginali senza mancanze. 
1909, Anno I, nn. 2, 3 e 5 a 9. Buono 
stato. Pinzette ossidate. Il lotto  

€ 250/500 
 

ANTEGUERRA - 5   



2. L’Audace Sequenza Completa 60 a 220 
Edizioni S.A.E.V., 1935-1938. Sequenza 
completa dal n. 60 (primo numero a fumetti, 
edito il 23 febbraio 1935) al n. 220. Ospitati 
in quattro volumi, legatura d’amatore. Fasci-
coli rifilati, cm 36,7x27. Pubblicano fumetti 
americani: Brick Bradford di Ritt e Gray; Tar-
zan di Foster e Hogarth; Drakeman Il Re 
della Magia (Mandrake di Falk e Davis); fu-
metti britannici e d’avventura di disegnatori 
italiani. Complessivo buono stato di conser-
vazione. Alcuni fascicoli sciolti dalla lega-
tura. I nn. 125 a 137 con scotch al margine 
destro. Lotto da esaminare.  

€ 400/1.000
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3. L’Audace 1938 
Edizioni S.A.E.V. Sequenza dal n. 221, del 26 
marzo 1938, al n. 269, del 25 febbraio 1939. Pub-
blica Audax, di Flanders; Brick Bradford; Man-
drake; Tarzan, di Hogarth; Fulmine L’Asso degli 
Assi, di Cossio; La Perla Nera, di Caprioli. Braccio 
di Ferro, di Segar; fumetti avventurosi scritti da 
G.L. Bonelli. In legatura d’amatore. Poco o nulla 
rifilati, fascicoli cm 37,5x27. Parzialmente sciolti. 
Il n. 269 in condizioni mediocri. 

€ 200/400 
 
 
 
 
 
4. L’Audace 1939-1940 
Edizioni S.A.E.V. Sequenza dal n. 270, del 4 marzo 
del 1939, al n. 324, del 28 marzo 1940. Pubblica, 
per la prima volta in Italia, Superman di Siegel e 
Schuster, ribattezzato Ciclone; Braccio di Ferro; 
Sigfrido, di Bonelli e Canale; La Valle Sfolgorante 
di Caprioli; Virus Il Mago della Foresta Morta, ta-
vola a colori di Molino; I Grandi Assi dell’Aria e 
Aviazione e Fascismo, di Caesar. Il n. 311 com-
pleto dell’inserto “La Battaglia Aerea”. In legatura 
d’amatore, fascicoli nuovi, poco rifilati, cm 
36,5x25,5. Piccole mende ai nn. 323 e 324. 

€ 250/500 
 
 
 
5. L’Audace Periodo Mondadori 
Edizioni A.P.I., 1939. Sequenza dei nn. 276, del 20 
aprile 1939, al n. 297, del 7 settembre 1939, 
tranne il n. 289. Sciolti, cm 38x26,5. Pubblica Alle 
Frontiere del Far West, adattamento da Emilio 
Salgari, disegni di Albertarelli; Capitan L’Audace, 
su doppia pagina a colori, di Molino; proseguono 
I Grandi Assi di Caesar, Virus, Sigfrido, Braccio di 
Ferro, Don Chisciotte di Bioletto. Pubblica inoltre 
il romanzo di fantascienza di Giorgio Scerba-
nenco “Il Paese Senza Cielo”, illustrato da Scolari. 
Giornali in stato di nuovo. Alcuni numeri con 
qualche ingiallitura. 

€ 150/300
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6. L’Audace  
Periodo Bonelli 
Edizioni Idea, 1940. Lotto 
composto dai nn. 325 a 
328. Sciolti, cm 36,5x27. 
Pubblica Maschera Bianca, 
di Molino; Il Cavaliere del-
l’Aria, di Dell’Acqua; X.I Il 
Pugilatore Misterioso e 
L’Inafferabile, di Bonelli e 
Cossio; Capitan Tempesta 
di De Vita. Lievi ingialliture 
ma ottimo stato. Il lotto di 6 
giornali 

€ 100/200 
 
7. Audace Albo Giornale: 
L’uomo dal pugno d’acciaio 
Edizioni Audace, 18 gen-
naio 1941, n. 331. Foglio 
sciolto, cm 34x24. Il primo 
albo della Casa Editrice Bo-
nelli. Ottimo stato. Dorso 
rinforzato dall’interno.  

€ 350/700 
 
8. Audace Settimanale 
D’Avventura:  
Il Cerchio Nero e Altri 
Edizioni Audace. Sequenza 
completa dei nn. da 332 al 
n. 339 del 1941. Foglio 
sciolto, quindi spillati, cm 
34x24 circa. Pubblica X-1 Il 
Pugilatore Misterioso, di 
Bonelli e Cossio; Il Cavaliere 
dell’Aria, di Dell’Acqua; 
L’Esploratore di Ferro; I 
Conquistatori dello Spazio, 
di Bonelli e Paparella. 
Sciolti, nuovi. N. 337 con 
copertine staccate. Il lotto 
di 8 albi giornale. 

€ 125/250 
 
9. Audace Settimanale 
D’Avventura: La Sconfitta 
del Leopardo e Altri 
Edizioni Audace. Sequenza 
completa dei nn. da 340, 
del 5 aprile 1941, al n. 358, 
del 9 agosto 1941. Spillati, 
cm 34x24 circa. Pubblica 
Furio Almirante, di Bonelli e 
Cossio; I Conquistatori 
dello Spazio, di Bonelli e 
Paparella. Come nuovi. Il 
lotto di 20 albi giornale. 

€ 150/350
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10. Audace Settimanale 
D’Avventura: Il Pugila-
tore Mascherato e Altri 
Ed. Audace. Sequenza 
completa dei nn. da 360, 
del 23 agosto 1941, al n. 
372, del 15 novembre 
1941. Spillati, cm 34x24 
circa. Pubblica fumetti 
d’avventura di G.L. Bo-
nelli: Furio Almirante e 
L’Inafferrabile, disegnati 
da Cossio; Orlando l’In-
vincibile e Capitan For-
tuna, disegnati da 
Albertarelli. In retroco-
pertina, a colori, I Con-
quistatori dello Spazio, 
su disegni di Paparella. Il 
lotto di 13 albi giornale in 
stato di nuovo. 

€ 100/250 
 
11. Audace Settimanale D’Avventura:  
Capitan Fortuna e Altri 
Ed. Audace. Sequenza completa dei nn. da 
373, del 22 novembre 1941, al n. 384, del 29 
gennaio 1942. Spillati, cm 34x24 circa. Pub-
blica fumetti d’avventura di G.L. Bonelli: Furio 
Almirante e L’Inafferrabile, disegnati da Cos-
sio; Orlando l’Invincibile e Capitan Fortuna, di-
segnati da Albertarelli; I Crociati, disegni di 
Paparella. In retrocopertina, a colori, conclude 
I Conquistatori dello Spazio, su disegni di Pa-
parella e prosegue Orlando L’Invincibile. Il 
lotto di 12 albi giornale in stato di nuovo. 

€ 100/250 
 
12. Audace Settimanale D’Avventura:  
L’Isola Misteriosa e Altri 
Ed. Audace. Sequenza completa dei 4 albo 
giornale in formato piccolo, spillati, cm 
16,7x24,2. Nn. da 385, del 5 febbraio 1942, al 
n. 388, del 26 febbraio 1942. Lievi fioriture. 
Nuovi. 

€ 60/150 
 
13. Audace Settimanale D’Avventura:  
Capitan Fortuna e Altri 
Ed. Audace. Sequenza completa dei nn. da 
389, del 5 marzo 1942, al n. 401, dell’11 giu-
gno 1942. Nuovo formato, spillati, cm 
29x19,5. Prosegue le pubblicazioni di Furio. 
Inoltre, L’Isola del Mistero con Capitan For-
tuna. In retrocopertina, la rubrica “Vincere” e 
il concorso “Figurine Audace”. N. 389 più che 
discreto, con rinforzi al dorso. I restanti 
buoni/ottimi. I nn. 393 e 394 pubblicati in due 
versioni, una con Capitan Fortuna e una con 
Furio. Il lotto di 15 albi. 

€ 100/250
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14. Albo Audace 1942 e Supplementi 
Ed. Audace. Sequenza completa dei nn. da 
402, del 18 giugno, al n. 419, del 15 ottobre 
1942. Spillati, cm 29x19,5. Pubblica Orlando, 
di Bonelli e Albertarelli; Furio e Cap. Fortuna. 
Prosegue Figurine Audace in retrocopertina. 
Con i supplementi n. 1, Nel Ventre del Co-
losso, e n. 2 Alfrera il Gigante, n. 3 La Presa 
di Biserta, dell’agosto-settembre-ottobre 
1942. Ottimi/nuovi. N. 402 con copertine 
staccate. Il lotto di 21 albi. 

€ 125/300 
 
15. Albo Audace: L’Arma di Satana e Altri 
Ed. Audace. Sequenza completa dei nn. da 
420, del 22 ottobre 1942, al n. 439, del 9 gen-
naio 1943. Spillati, cm 29x19,5. Pubblica 
Furio, Orlando, Cap. Fortuna, Pompeo di Fau-
stinelli. Il lotto di 20 albi, ottimi/nuovi, con lievi 
ingialliture. 

€ 125/250 
 
16. Albo Audace: Il Segreto del Totem e Altri 
Ed. Audace. Sequenza completa dei nn. da 
440, del 22 marzo 1943, al n. 455, del 22 ago-
sto 1943. Spillati, cm 29x19,5. Pubblica Furio, 
Orlando, Cap. Fortuna, Pompeo di Faustinelli. 
Il lotto di 16 albi, ottimi/nuovi, con lievi ingial-
liture. 

€ 100/250 
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17. Albo Audace:  
Il Segreto della Mummia e Altri 
Ed. Audace. Sequenza completa 
dei nn. da 456, del 5 settembre, al 
n. 460, del 17 ottobre 1943. Spillati, 
cm 29x19,5. Pubblica Furio, Or-
lando, Cap. Fortuna, Pompeo di 
Faustinelli. Copertine di Bagnoli e 
Franco Donatelli. Nuovi. Lievi in-
gialliture. Rari. Il lotto di 5 albi. 

€ 80/175 
 
18. Albo Audace:  
La Sconfitta di Rodriguez e Altri 
Ed, Audace. Sequenza finale del-
l’Albo Audace, nn. da 462, del 28 
novembre 1943, al n. 467, del 10 
febbraio 1944, ultimo numero pub-
blicato. Spillati, cm 29x19,5. Pub-
blica Furio, Orlando, Cap. Fortuna, 
Pompeo di Faustinelli. Il lotto di 6 
albi nuovi, con lievi ingialliture. 

€ 100/200 
 
19. Albo d’Oro Audace.  
Nei Regni della Magia 
Ed.Audace, 1943-1945. Serie semi-
completa. Spillati, cm 28,5x20. Nn. 
1 a 13, ad eccezione del n. 10. Con 
“Nei Regni della Magia”, albo fuori 
numerazione. Buoni/ottimi. N. 4 

con ingialliture. N. 8 con firma ri-
mossa in copertina. N. 12 lieve-
mente rifilato. N. 13 con copertine 
assenti. Il lotto di 13 albi. 

€ 175/350
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20. L’Audace – Furio 
Edizioni Audace, 1945. Spillati, cm 
34,5x24. Ripropongono la saga di 
Furio, scritta da G.L. Bonelli e dise-
gnata da Vittorio Cossio, con interventi 
di Donatelli e Attanasio. Lotto compo-
sto dai nn. da 1 a 22 e da 26 a 28. Pub-
blica in appendice La Leggenda della 
Lacrima di Sangue, Capitan Ventura, 
L’Esploratore di Ferro. Ottimi nuovi. N. 
1 con copertine staccate e strappetti 
al dorso. Il lotto di 25 albi. 

€ 150/300 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
21. L’Audace – Furio  
 Furio Mascherato 
Edizioni Audace, 1946. Spillati, for-
mato variabile, da cm 34x24 a cm 
29x22. Lotto composto dai nn. 43 a 
59, 62, 63, 66 a 71. Dal n. 68 il perso-
naggio diventa Furio Mascherato. Di-
segni di Vittorio Cossio, Zamperoni, 
Faustinelli. Ottimi nuovi. Il lotto di 23 
albi. 

€ 100/250
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22. Le Meravigliose Avventure  
di Audax Capriotti 
Edizioni Capriotti, serie “Gli Albi delle 
Grandi Avventure”, 1947. Spillati, cm 
20x27. Serie completa di dieci albi, 
così composta: nn. da 1 a 7, sciolti, in 
ottimo stato; raccoltina editoriale “Le 
Meravigliose Avventure di Audax”, 
contenente i nn. da 8 a 10, completi di 
copertine, e n. 10 sciolto, in buono 
stato con piccoli strappi.  

€ 90/175 
 
 
 
 
 
 
 
23. Albi dell’Intrepido:  
Il Prigioniero dell’Isola Rossa e Altri 
Edizioni Universo, 1951-1952. Spillati, 
cm 24x17. Sequenza completa dal n. 
298 (primo numero in nuovo formato 
verticale) al n. 349. Pubblicano fumetti 
completi d’avventura di autori italiani, 
tra i quali Muzzi, Buffolente, Uggeri. 
Inoltre, Tarzan di Lubbers. Copertine di 
Alvaro Mairani. Edicola. Non comuni in 
questo stato. Il lotto di 52 albi. 

€ 200/500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
24. Albi dell’Intrepido:  
L’Ammiraglio delle Antille e Altri 
Edizioni Universo, 1952-1953. Spillati, 
cm 24x17. Sequenza completa dal n. 
350 al n. 399. Pubblicano fumetti 
completi d’avventura di autori italiani, 
tra i quali Muzzi, Buffolente, Uggeri. 
Inoltre, Tarzan di Lubbers. Copertine di 
Alvaro Mairani. Edicola. Non comuni in 
questo stato. Il lotto di 50 albi. 

€ 150/350 
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25. Il Piccolo Sceriffo  
Prima Serie Completa 
Torelli, 1948. Formato striscia, spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 173. Ot-
tima/nuova perlopiù completo dell’in-
serto “Albolire” e delle “Figurine 
Enciclopedia del Piccolo Sceriffo”. N. 1 
privo della copertina posteriore. 

€ 300/700 
 
26. Il Piccolo Sceriffo  
Seconda Serie Completa 
Torelli, 1951. Formato striscia, spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 126. Nuovis-
sima/edicola.  

€ 250/700  
 

27. Il Piccolo Sceriffo Albo d’Oro  
Completa 
Torelli, 1949. Spillati, cm 24x17. Serie 
completa da 1 a 46. Ottima/nuova. N. 1 
in buono stato.  

€ 400/1.000  
 
28. Il Piccolo Sceriffo Serie Oro  
con le Avventure di Tatì 
Torelli, 1954. Spillati, cm 11,5x12. Serie 
semi-completa da 1 a 53, a eccezione dei 
nn. 18, 44, 46, 47, 50, 54. Buoni/ottimi. N. 
1 con strappetti. N. 48 con angolo ta-
gliato. 

€ 100/200

25
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29. Il Piccolo Sceriffo Libretto  
Quinta Serie Completa 
Torelli, 1955. Spillati, cm 17x12 circa. Serie 
completa da 1 a 60. Pubblica anche le avven-
ture di Sciuscià e Nat del Santa Cruz. Edi-
cola/magazzino. Cruciverba non giocati. 

€ 150/300 
 
30. Il Piccolo Sceriffo  
Terza Serie Completa 
Torelli, 1957-1961. Serie completa da 1 a 53. 
Brossura, cm 17x12. Pp. 194. Pubblicano le 
avventure di Kit, Sciuscià, Nat, El Bravo. In re-
trocopertina storie comiche autoconclusive 
di autori americani. Edicola, rara in questo 
stato. 

€ 300/800 
 
31. Sciuscià Prima Serie a Striscia  
Completa 
Torelli, 1949. Serie completa da 1 a 144. Nuo-
vissima/edicola.  

€ 350/800  
 
32. Sciuscià Serie Bis Completa 
Torelli, 1953. Serie completa da 1 a 86. Spil-
lati, cm 11,5x12. Pubblica anche Nat Del 
Santa Cruz. Ottimi/nuovi. I nn. 52, 54, 80, 85 
con strappi al dorso.  

€ 200/500
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33. Sciuscià Prima Serie Mensile  
Completa 
Torelli, 1954. Brossura, cm 24x17. 
Serie completa da 1 a 11. Pubblica in 
appendice storie comiche americane. 
Belle copertine di Paludetti. Buono 
stato.  

€ 100/200 
 
34. Sciuscià Seconda Serie Mensile 
Torelli, 1956. Brossura, cm 24x17. 
Serie completa da 1 a 14. Pubblica in 
appendice la seconda serie di “Astrex 
Il Figlio delle Stelle” e “Le Avventure di 
Volpe e Corvo”. Belle copertine di Pa-
ludetti. Discreto e buono stato. I nn. da 
11 a 14 con annotazioni in copertina. 

€ 100/200  
 
35. Nat Del Santa Cruz  
Prima Serie Completa 
Torelli, 1951. Serie completa da 1 a 43. 
Spillati, cm 8x17. Buona/ottima. N. 1 e 
n. 43 con strappetti. 

€ 150/300  
 
36. Nat Del Santa Cruz  
Seconda Serie Completa 
Torelli, 1951. Serie completa da 1 a 78. 
Spillati, cm 8x17. Edicola. Carta bian-
chissima. Pinzette non ossidate. 

€ 250/800
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37. Forza John Prima Serie Completa 
Editrice Universo, 1950. Serie completa da 1 
a 100. Spillati, cm 8x17. Nuovissima/edicola. 

€ 100/250 
 
38. Forza John Seconda Serie Completa 
Editrice Universo, 1951. Serie completa da 1 
a 86. Spillati, cm 8x17. Edicola.  

€ 150/300 
 
39. Rocky Rider Completa 
Editrice Universo, 1950-1953. Spillati, cm 
8x17. Collezione completa: prima serie da 1 
a 6 e seconda serie da 1 a 81. Edicola/ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette. Spillette 
non ossidate. Non comuni in questo stato. 

€ 350/800 
 
40. Gim Toro: L’Artiglio Giallo Completa 
Edizioni Mediolanum Dardo, 1952. Spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 42. Nuova. N. 1 
con segni di ricalco in copertina. I nn. 19, 27, 
39 con qualche difetto. N. 42 con piccoli 
strappetti alla copertina posteriore. 

€ 200/400 
 
 
 
 
 

41. Fantax 
Edizioni De Leo, striscia lunga, 1958. Bros-
sura, cm 7,7x22. Semi-completa da 1 a 10, ad 
eccezione del n. 8. N. 5 con strappi agli angoli 
della copertina. Buono e discreto stato.  

€ 80/150

37

38

39

40
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42. Kinowa Albi Stella D’Oro 
Dardo, 1958. Prima serie completa da 1 a 
40. Spillati, cm 8x17. Ottima/nuova. Nn. 1 e 
3 con strappettini marginali. N. 19 con 
strappetti al dorso. 

€ 125/250  
 
43. Seconda Serie  
Kinowa Contro Aquila Nera 
Dardo, 1959. Seconda serie completa da 1 
a 20. Spillati, cm 8x17. Buona/ottima.  

€ 60/125 
 
44. Terza Serie Kinowa Contro Billy Colt 
Dardo, 1959. Terza serie completa da 1 a 
21. Spillati, cm 8x17. Buona/ottima. 

€ 60/125 
 
45. Quarta Serie  
La Regina dei Comanches 
Dardo, 1959-1960. Quarta serie completa 
da 1 a 18. Spillati, cm 8x17. Nuovissima. 

€ 80/175 
 
46. Quinta Serie Il Segno di Kinowa 
Dardo, 1960. Quinta serie completa da 1 a 
18. Spillati, cm 8x17. Nuovissima.  

€ 80/175 
 
47. Sesta Serie Red Devil Contro Kinowa 
Dardo, 1960. Sesta serie completa da 1 a 
18. Spillati, cm 8x17. Nuovissima. N. 1 in 
buono stato. N. 18 con strappetto alla co-
pertina posteriore. 

€ 80/150 
 
48. Settima Serie Inedita 
La Follia di Kinowa 
Dardo, 1960-1961. Settima serie completa 
da 1 a 36. Spillati, cm 8x17. Edicola.  

€ 100/200
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49. Mistero Comics 
Nerbini, 1950. Seconda serie, in formato 
albo d’oro. Spillati, cm 25x17,5. Lotto com-
posto dai nn. da 1 a 3, 5 a 8. Pubblicano 
Lone Ranger, Brick Bradford, Mandrake, 
L’Uomo Mascherato. Ottimi/nuovi. Unita-
mente a Mistero Comics, n. 1, nuova serie, 
1953. Nuovo. Il lotto di 8 albi. 

€ 80/175 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
50. Il Vascello Prima Serie:  
Uomo Mascherato 
Edizioni La Freccia, 1958. 26 albi editi. Spil-
lati, cm 21x15,5. Lotto composto dai nn. 1, 
3, 4, 7 a 10, 14, 16 a 22. Edicola/magazzino. 
Il lotto di 15 albi. 

€ 80/200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
51. Avventure Americane Anno Terzo 
Nuova Serie Completa 
Edizioni La Freccia, 1959. Serie completa 
dei 72 albi editi. Spillati, cm 21x15,5. 
Buono/ottimo stato. N. 8 e 26 con angolo 
tagliato. I nn. 9, 10, 12, 27, 32, 43, 45, 50, 55, 
60 con strappetti al dorso o piccoli difetti. 
N. 17 rifilato. 

€ 150/300 
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52. Il Vascello Mandrake 
Nuova Serie 1959 
Edizioni La Freccia, 1959. 
Spillati, cm 21x15,5. Serie 
completa da 1 a 65. Unita-
mente al n. 21 bis e supple-
mento al n. 43 “Mandrake 
Contro il Cobra”. N. 1 in ottimo 
stato, angolo tagliato. N. 6 
con pinzette ossidate. Nn. 51, 
54, 55 con piccoli difetti. I re-
stanti in ottimo stato. 

€ 175/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
53. Cino e Franco Albi della 
Freccia Serie 1961 e 1962 
Lotto composto da due serie 
complete: 1961, nn. da 1 a 22. 
Spillati, cm 21,5x15. N. 1 e 21 
con angolo tagliato. N. 6 con 
strappetto senza mancane in 
copertina. N. 12 con firme 
d’appartenenza in retrocoper-
tina. N. 17 con ingialliture. I re-
stanti ottimi/nuovi. 1962, 
spillati, cm 24,5x17, completa 
da 1 a 14. Ottimi/nuovi. N. 5 
con angolo tagliato, in buono 
stato. Unitamente a “I Rac-
conti della Jungla”, supple-
mento al n. 5 del 1963. Nuovo. 

€ 125/250 
 
 
54. Albi dell’Avventuroso:  
Bat Star; X-9 Completa 
Edizioni Spada, 1963-1965. 
Spillati, cm 21x15. Serie com-
pleta da 1 a 125. Pubblica, al-
ternandoli, Bat Star di Ritt, 
Gray e Norris e X-9 di Mel 
Graff. Copertine di Ferri e 
Caria. Nuova, nn. 24 e 32 con 
angolo tagliato.  

€ 150/300
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55. Pecos Bill Albo d’Oro  
Prima Serie Completa 
Mondadori, 1949-1951. Spillati, cm 25x17,5. 
Serie completa di 65 albi. Nuovissimi/edi-
cola. Non comuni in questo stato. 

€ 450/1.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
56. Pecos Bill Albo d’Oro  
Seconda Serie Completa 
Mondadori, 1951-1954. Spillati, cm 25x17,5. 
Serie completa di 78 albi. Nuovissimi/edi-
cola. Rari in questo stato. 

€ 400/1.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
56 bis. Oklahoma! Albi d’Oro Completa 
Mondadori, Albi d’Oro Serie della Prateria 
completa di 31 episodi, per complessivi 30 
albi (n. 1 con doppia numerazione), 1952. 
Spillati, cm 25x17,5. Edicola/magazzino. 
Carta bianca e freschissima. Pinzette non 
ossidate. Unici minimi difetti riscontrati: 
piccoli strappetti marginali al n. 1; episodio 
14 con strappettino senza mancanze al 
margine superiore bianco della copertina 
posteriore. 

€ 300/600



22 - PECOS BILL

57. Pecos Bill  
Libretto Fasani Completa 
Serie da 118 a 171, periodo 
Fasani, 1962-1963. Spillati, 
cm 19x12,5. Conservazione 
mista, buona/nuova. Alcuni 
numeri in discreto stato. Da 
esaminare. 

€ 125/250 
 
58. Pecos Bill  
Seconda Serie Completa 
Serie da 1 a 52, Fasani, 
1964. Pubblica in appendice 
“Leggende Indiane” di Pratt. 
C opertine di Arias, Bozzi, 
Canale e artisti spagnoli. 
Spillati, cm 19x12,5. Nuova. 
I nn. 11 e 29 con una pic-
cola scritta in copertina. 

€ 150/300 
 
59. Pecos Bill Terza  
Serie Completa 
Serie da 1 a 28, Fa-
sani, 1965. Disegni e 
copertine di Bonato, 
Donatelli, Letteri e 
altri. Spillati, cm 
19x12,5. Nuova/edi-
cola. N. 4 in discreto 
stato.  

€ 90/175 
 
60. Pecos Bill 
Quarta Serie  
Completa 
Serie da 1 a 12, Fa-
sani, 1965. Disegni 
di Paparella, Bonato, 
Donatelli, Pavone. 

Pubblica in appendice Apa-
che Kid. Brossura, cm 
19x12,5. Ottima/nuova. N. 1 
con alcune pagine stam-
pate in bianco. N. 7 con 
segni a biro in testata. N. 12 
con strappetti alla copertina 
posteriore.  

€ 30/60 
 
61. Pecos Bill  
Quinta Serie Completa 
Serie da 1 a 46, Fasani, 
1966. Disegni di Letteri, Bo-
nato, Donatelli, Pavone. 
Spettacolari copertine di 
autori spagnoli. Brossura, 
cm 19x12,5. Nuovi. N. 30 
con minime abrasioni al 
margine della copertina po-
steriore. N. 46 con dorso lie-
vemente schiacciato. 

€ 150/350
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62. Audax Superalbo Corno Completa 
Editoriale Corno, 1963. Collezione completa da 
1 a 17. Spillati, cm 24x19,5. Testi di Luciano 
Secchi, disegni di Montipò e Balzano. Pubblica 
anche Red Ryder di Harman. Buono/ottimo 
stato. 

€ 90/175 
 
63. Akim Albo Gioiello 1964 Completa 
Terza serie completa, nn. da 1 a 92. Tomasina, 
1964. Spillati, cm 24x17. N. 1 in discreto stato. 
I restanti buoni/ottimi. 

€ 200/400 
 
64. I Classici dell’Audacia Completa 
Mondadori, 1963-1967. Pubblica fumetto 
d’autore franco-belga: Michel Vaillant di Gra-
ton; Blake & Mortimer di Jacob; Ric Roland 
di Duchateau e Gascard; Dan Cooper di Al-
bert Weinberg; Blueberry di Giraud. Brossura, 
quindi spillati, cm 29x21. Ottima/nuova.  

€ 300/600 
 
65. Albi Ardimento Completa 
Mondadori, 1969-1971. Brossura, cm 30x22. 
Collezione, seguito ideale dei Classici dell’Au-
dacia, composta da: 1969, Anno I, nn. da 1 a 6. 
N. 6 completo di catalogo Corriere dei Giocat-
toli Allegato; Anno II, nn. da 1 a 12; Anno III, da 
1 a 12. Nuova. Quattro o cinque albi con lievi 
segni di lettura. 

€ 100/200
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66. Albi Sprint Completa 
Mondadori, 1970-1971. Bros- 
sura, cm 30x22. Coll. così 
composta: Anno I, nn. da 1 a 
7; Anno II, nn. da 1 a 12. Pub-
blicano fumetti franco-belgi: I 
Puffi, di Peyo, Lucky Luke di 
Morris. Nuovi. 

€ 100/200 
 
67. Magnus Anno 4000 
Completa 
Spada, 1972. Serie da 1 a 14. 
Spillati, cm 24,5x17. Disegni 
di Russ Manning. Pressoché 
nuova. 

€ 50/100 
 
68. Albi Spada: Turok,  
Star Trek, Magnus, Completa 
Spada, 1974. Spillati, cm 
24,5x17. Serie da 1 a 30. Ot-
tima/nuova. N. 4 in discreto 
stato. Nn. 5 e 6 con angolo 
tagliato. N. 30 con piccola 
abrasione al prezzo. 

€ 60/150 

69. Robin Hood Dardo  
Completa 
Edizioni Dardo, 1961-1967. 
Serie da 1 a 128. Spillati, 
quindi brossurati, cm 18x13 
circa. Pubblica le avventure 
prodotte da Amalgamated 
Press, dal 1951 al 1960. Di-
segni studio Fleetway, au-
tori inglesi e spagnoli, e 
italiani (Buzzelli, Giovannini, 
Muzzi, Paparella). Dal n. 111 
pubblica in appendice 
“Ogan il Principe dei Vichin-
ghi”. Ottimo stato. Da esa-
minare. 

€ 375/750 
 
70. Davy Crockett Completa 
Dardo, 1965. Serie da 1 a 20. 
Spillati, cm 18x13 circa. Testi 
e disegni di autori inglesi. Ot-
timo stato. N. 2 con firma 
d’appartenenza in copertina. 
N. 17 con angolino mancante 
in copertina.  

€ 100/200
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71. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 1/30 
Mondadori, 1954. Spillati, cm 18,5x12,5. Se-
quenza iniziale completa, da 1 a 30. Ottimo stato. 
Alcuni numeri con pinzette ossidate. 

€ 375/750 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
72. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 31/64 
Mondadori, 1955-1956. Spillati, cm 16,5x12,5. 
Sequenza completa dei nn. da 31 a 64. Ottimo 
stato. 

€ 300/600 
 
73. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 65/99 
Mondadori, 1956-1957. Spillati, cm 19x12,5. Se-
quenza completa dei nn. da 65 a 99. 
Ottimi/nuovi.  

€ 300/600 
 
74. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 100/130 
Mondadori, 1958. Spillati, cm 19x12,5. Sequenza 
completa dei nn. da 100 a 130. Ottimi/nuovi.  

€ 200/400
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75. Albi Del Falco Nembo 
Kid Nn. 131/150 
Mondadori, 1958-1959. 
Spillati, cm 19x12,5. Se-
quenza completa dei nn. 
da 131 a 150. Conserva-
zione mista, buoni/ot-
timi/nuovi.  

€ 100/200 
 
76. Albi Del Falco Nembo 
Kid Nn. 151/199 
Mondadori, 1959-1960. 
Spillati, cm 19x12,5. Se-
quenza completa dei nn. 
da 151 a 199. Conserva-
zione mista, buoni/ot-
timi/nuovi. Da esaminare. 
N. 174 in discreto stato. N. 
187 con abrasioni in co-
pertina posteriore.  

€ 200/400 
 
77. Albi Del Falco Nembo 
Kid Nn. 200/249 
Mondadori, 1960. Spillati, 
cm 19x12,5. Sequenza 
completa dei nn. da 200 a 

249. Ottimi/nuovi. N. 203 
con gioco giocato in terza 
di copertina. N. 205, 211, 
212 con piccola firma in 
copertina.  

€ 175/350 
 
78. Albi Del Falco Nembo 
Kid Nn. 250/299 
Mondadori, 1961. Spillati, 
cm 19x12,5. Sequenza 
completa dei nn. da 250 a 
299. Ottimo stato.  

€ 150/300 
 
79. Albi Del Falco Nembo 
Kid Nn. 300/350  
Con Figurine “La Conqui-
sta dello Spazio” 
Mondadori, 1962. Spillati, 
cm 19x12,5. Sequenza 
completa dei nn. da 300 a 
350. Ottimi/nuovi. Com-
pleti di tutte le figurine in-
serite nei nn. da 317 a 350. 
Nn. 334 e 342 con minimi 
difetti. 

€ 225/450
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80. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 351/399 
Mondadori, 1963. Spillati, cm 19x12,5. Sequenza completa dei nn. 
da 351 a 399. Ottimi/nuovi. Tutti completi delle figurine “La Con-
quista dello Spazio” e “Invenzioni e Scoperte”, ad eccezione del n. 
389, in discreto stato. 

€ 200/400 
 
81. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 400/450 
Mondadori, 1963-1964. Spillati, cm 19x12,5. Sequenza completa. 
Ottimi/nuovi. 

€ 200/400  
 
82. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 451/499 
Mondadori, 1965. Spillati, cm 19x12,5. Sequenza completa dei nn. 
da 451 a 499. Condizioni miste, buoni/ottimi/nuovi. 

€ 200/400 
 
83. Albi Del Falco Nembo Kid Nn. 500/528 
Mondadori, 1965-1966. Spillati, cm 19x12,5. Sequenza completa 
dei nn. da 500 a 528. Pressoché nuovi. I nn. 503, 505, 523, 524, 
528 in buono stato. Il lotto di 29 albi 

€ 100/200 
 

84. Superman Nembo Kid Nn. 529/574 
Mondadori, 1966. Sequenza finale completa nella nuova veste 
editoriale e foliazione aumentata a 98 pp. Spillati, cm 19x12,5. 
Nn. da 529 a 574. Completi dei seguenti allegati: nn. da 530 a 
532 inserto figurine calciatori. N. 544 con inserto “Album Figu-
rine Grande Concorso Indovina Chi È” Pubblica Superman di 
Boring e di autori italiani, tra cui Sergio Tarquinio; Batman di 
Bob Kane; Sgt. Rock di Kubert. N. 534 con cruciverba parzial-
mente giocato. I nn. 529, 539, 541 a 543, 544, 556, 567, 568, 
571, 573 in buono stato, con lievi difetti. N. 574 nuovo, con fio-
riture in copertina, i restanti nuovi. Il lotto di 46 albi 

€ 350/700
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85. Super Albo Nembo 
Kid – Batman  
Nembo Kid Completa 
Serie completa da 1 a 
85, Mondadori, 1960-
1966. Spillati, cm 
25,5x19. Pubblica Supe-
reroi della DC/National 
Comics su disegni di 
Boring, Swan, Schaffen-
berger, nonché storie di 
produzione italiana 
scritte da Pier Carpi e 
disegnate da Magni, 
Cimpellin, Rota e altri. N. 
1 con lievi fioriture. N. 42 
con lieve abrasione in 
copertina. N. 63 con 
abrasione al dorso. I re-
stanti in stato di nuovo. 

€ 750/1.500 
 
86. Superman  
Completa 
Mondadori, 1967. Pro-
segue la numerazione 
degli “Albi del Falco”, in 
nuova veste editoriale. 
Nn. 575 a 651. Formato 
comic book, spillato, cm 
24x18,5. Disegni di Bo-
ring, Swan, Infantino, 
Kane, Kubert e altri. N. 
592 completo della car-
tolina “Super-Auguri”. 
Nn. 607 e 608 completi 
di poster “Conquista 

dello Spazio” ancora in-
seriti. Nn. 615 e 616 
completi di albetti “Ri-
vera” e “Pelé”. 
Nuovi/edicola. Rari in 
questo stato. 

€ 650/1.300 
 
87. Superman Williams 
Prima Serie Completa 
Edizioni Williams, 1971. 
Spillati, cm 25x17,5. 
Completa da 1 a 11. Di-
segni di Swan, Ander-
son, De Zuniga. 
Pubblica in appendice 
“La Rosa e la Spina”. N. 
1 in buono stato. I re-
stanti nuovi. 

€ 80/175 
 
88. Superman Williams 
Seconda  
Serie Completa 
Edizioni Williams, 1972. 
Spillati, cm 25x17,5. 
Completa da 1 a 16. Di-
segni di Swan, Ander-
son, De Zuniga. 
Pubblica in appendice 
“La Rosa e la Spina” e 
“Superboy”. Nn. 1 e 2 
completi di poster an-
cora inseriti. Pressoché 
nuova. 

€ 150/300
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89. Collana Super: Superboy - Superman Completa 
Edizioni Williams, 1973. Serie completa da 1 a 26. Pubblica 
“Superboy” di Bob Brown, “Superman” di Swan, “Batman” e 
“Green Lantern” di Adams. Spillati, cm 25,5x17. 
Ottima/nuova. 

€ 125/250 
 
90. Superman Cenisio Completa 
Edizioni Cenisio, 1976-1984. Formato variabile, spillati, cm 
26x18 sino al n. 60, quindi 22,5x15. Numeri speciali (79, 84, 
87, 90, 96, 100, 101, 102) in brossura, formato variabile cm 
27x19 a 28x22. Pubblica, oltre a Superman e Batman, le sto-
rie di Lois Lane, Jimmy Olsen, Masters. Completa di gadget: 
n. 1 con adesivi dorati, n. 39 con doppio poster promozionale 
film di Superman ancora inserito, n. 40 con mini-adesivi, n. 
51 con poster promozionale Star Trek a fumetti. Nuova. N. 3 
in discreto stato. N. 58 con scuriture. N. 94 in discreto stato. 

€ 600/1.300 
 
91. Batman Mondadori Completa 
Mondadori, 1966-1967. Serie completa da 1 a 82. Spillati, cm 
24x18,5. Disegni di Kane, Adams, Infantino, Greene, Sprang. 
Alcune copertine di Bagnoli e Montecchi. Esordiscono Bat-
man e Dead-Man di Neal Adams Completa del Super Albo 
Speciale “Superman e Batman”, in discreto stato. N. 22 com-
pleto di inserto “Bat-Cartolina”. N. 47 completo dell’albetto 
“Anastasi”. I nn. 37-38-39-48 in discreto stato. I nn. 43 a 45 
e 47 con bollino applicato in testata. I restanti ottimi/nuovi. 
Da esaminare. 

€ 700/1.500 
 
92. Batman Williams Prima Serie Completa 
Edizioni Williams, prima serie completa da 1 a 11, 1971-1972. 
Spillati, cm 25x17,5. Pubblica alcune storie retrospettive di-
segnate da Bob Kane e Infantino, inoltre le nuove avventure 
di Batman disegnate da Neal Adams, autore anche delle co-
pertine. Nuova. 

€ 100/200
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93. Batman Williams Seconda Serie Completa 
Ed. Williams, seconda serie compl. da 1 a 21, 1972-1974. 
Spillati, cm 25x17,5, foliazione aumentata a 48 pp. Pub-
blica Batman disegnato da Adams e Robbins, Wrightson, 
Giordano, Gil Kane e Wally Wood. In appendice “Lanterna 
Verde” di Kane. N. 1 completo di poster, con lievi tracce 
d’affissione. N. 2 con poster in eccellente stato. Nuova. 
N. 21 con parziale coloritura da busta al taglio inferiore. 

€ 200/400 
 
94. Batman Cenisio Completa 
Ed. Cenisio, serie compl. da 1 a 71, 1976-1981. Spillati, 
formato variabile, da cm 26x18 sino al n. 58, quindi 
22x15. Pubblica, Batman, Superman, Aquaman, Batgirl, 
Freccia e Lanterna Verde, Flash, Wonder Woman e altri. 
Disegni di Adams, Ernie Chan, Grell, Colletta. N. 1 in 
buono stato, completo di adesivi dorati. N. 51 completo 
poster Star Trek, ancora inserito. I restanti ottimi/nuovi, 
sino al n. 58, quindi nuovissimi/edicola.  

€ 500/1.000 
 
95. Flash Williams Completa 
Ed. Williams, serie compl. da 1 a 15, 1972. Spillati, cm 
25x17,5. Disegni di Novick e Infantino. Pubblica in ap-
pendice Aquaman di Fradon. N. 1 completo del manife-
sto, con strappetti, staccato. N. 2 completo del 
manifesto in eccellente stato. Nuovi. N. 14 con strappetti 
con piccola mancanza margine retrocopertina. 

€ 125/250 
 
96. Flash Cenisio Completa 
Ed. Cenisio, serie compl. da 1 a 30, 1978-1980. Spillati, 
cm 26x17. Disegni di Nowik. In appendice il primo incon-
tro tra Flash e Lanterna Verde, disegnato da Swan e le 
origini di Kid Flash di Infantino. Dal n. 26 la testata di-
venta Flash e Lanterna Verde. Nuovi/edicola. 

€ 150/300 
 
97. Wonder Woman Cenisio Completa 
Ed. Cenisio, serie compl. da 1 a 8, 1980. Spillati, cm 
26x17. Disegni di Buckler, Colletta, Giordano. Nuova. 

€ 50/100 
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SECONDA TORNATA 
Lotti da 98 a 178 

 
 
 
98. Zenith Seconda Serie Hondo: 
La Legge del Sangue 
N. 4, Audace, non datato, metà 
anni ’50. Brossura con spillatura 
interna, cm 22x16,5. Disegni di Bi-
gnotti. Buon esemplare. Qualche 
sgualcitura marginale e ingialli-
tura. Esente da restauri. 

€ 200/400 
 
99. Zenith Seconda Serie Hondo: 
La Legge del Deserto 
N. 8, Audace, non datato, metà 
anni ’50. Brossura con spillatura 
interna, cm 22x16,5. Disegni di Bi-
gnotti. Nuovo. Carta molto fresca. 

Qualche intervento di restauro al 
dorso. Lievi fioriture. Numero 
chiave.  

€ 250/500 
 
100. Zenith Seconda Serie 
Hondo: Bisonte Bianco 
N. 11, Audace, non datato, metà 
anni ’50. Brossura con spillatura 
interna, cm 22x16,5. Disegni di Bi-
gnotti. Pubblica in appendice 
“L’Uomo di Yuma”, testi di G.L. Bo-
nelli.  Ottimo/nuovo.  

€ 200/400 
 
101. Zenith Seconda Serie Teddy 
Star: Sangue Sul Deserto 
N. 15, Audace, non datato, metà 
anni ’50. Brossura con spillatura 
interna, cm 22x16,5. Testi di La-
vezzolo, disegni di Gamba. Co-
pertina di Bignotti. Segni di 
reggetta alla copertina posteriore, 

peraltro edicola. Non comune. 
€ 200/500 

 
102. Zenith Seconda Serie Teddy 
Star e Giubba Rossa: Paura 
N. 18, Audace, non datato, metà 
anni ’50. Brossura con spillatura 
interna, cm 22x16,5. Testi di La-
vezzolo, disegni di Bignotti e 
Giubba Rossa (di Bonelli e Tarqui-
nio). Copertina di Bignotti. Buono 
stato. 
€ 150/350 
 
103. Zenith Seconda Serie: Ringo 
Il Cavaliere Misterioso 
N. 22, Audace, non datato ma se-
conda metà anni ’50. Brossura 
con spillatura interna, cm 22x16,5. 
Testi di G.L. Bonelli, disegni di 
Uberti. Ottimo stato. Con restauri 
alla copertina e al dorso. 

€ 150/300



104. Zenith Seconda Serie: Un 
Ragazzo nel Far West Completa 
Audace, non datato ma 1960 
circa. Brossura con spillatura in-
terna, cm 22x16,5. Completa da 
23 a 50. Testi di G.L. Bonelli, dise-
gni di Bignotti e Ticci Stato di con-
servazione misto, da discreto a 
nuovo. Da esaminare. 

€ 1.000/2.000 
 
105. Albi del Cow-Boy:  
Il Piccolo Ranger 
N. 1, edizioni Araldo, dicembre 
1963. Prima edizione spillata. 
Brossura, cm 21x16. Albo in stato 
di nuovo. Lievissima ingiallitura.  

€ 200/400 
 
106. Albi del Cow-Boy:  
L’Indiano Bianco 
N. 2, edizioni Araldo, gennaio 
1964. Prima edizione spillata. 
Brossura, cm 21x16. Nuovis-
simo/edicola. 

€ 150/300 
 
107. Albi del Cow-Boy:  
Il Segno di Manitù 
N. 3, edizioni Araldo, febbraio 
1964. Prima edizione spillata. 
Brossura, cm 21x16. Nuovis-
simo/edicola. 

€ 125/250 
 
108. Albi del Cow-Boy:  
L’Uomo di Ferro 
N. 4, edizioni Araldo, marzo 1964. 
Prima edizione spillata. Brossura, 
cm 21x16. Versione con carta “le-
gnosa”. Edicola. 

€ 125/250 
 

109. Albi del Cow-Boy:  
Il Padrone della Folgore 
N. 5, edizioni Araldo, aprile 1964. 
Prima edizione spillata. Brossura, 
cm 21x16. Buono stato. Strap-
petto al dorso e piega angolo su-
periore destro. 

€ 80/150 
 
110. Albi del Cow-Boy:  
Mani in Alto! 
N. 6, edizioni Araldo, maggio 1964. 
Prima edizione spillata. Brossura, 
cm 21x16. Segni di reggetta al 
dorso. Piccoli segni di numera-
zione all’inizio dei capitoli. Peraltro 
come nuovo. 

€ 70/150
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111. Albi del Cow-Boy:  
Sepolto Vivo e Altri 
Lotto di 4 Albi del Cow-Boy, dal n. 7 al 
10, Araldo, giugno – settembre 1964, 
in prima edizione. Brossura, cm 
21x16. Discreto e buono stato. 

€ 100/200  
 
112. Albi del Cow-Boy:  
Kit Contro Tutti 
N. 12, edizioni Araldo, novembre 1964. 
Prima edizione con “Continua”. Bros-
sura, cm 21x16. Edicola, privo di piega 
d’apertura. Copertine lisce e con bella 
patina. Minime screpolature spigolo 
superiore copertina. 

€ 60/120 
 
113. Albi del Cow-Boy:  
Il Totem d’Avorio 
N. 13, edizioni Araldo, dicembre 1964. 
Prima edizione con “Continua”. Bros-
sura, cm 21x16. Nuovissimo. Lieve 

stropicciatura alla parte bassa del 
dorso, al di sotto del numero. Esente 
da pieghe di lettura. 

€ 70/150 
 
114. Albi del Cow-Boy: 
Il Pugnale Malese 
N. 14, edizioni Araldo, gennaio 1965. 
Prima edizione con “Continua”. Bros-
sura, cm 21x16. Edicola.  

€ 70/150 
 
115. Albi del Cow-Boy:  
Il Tranello 
N. 15, edizioni Araldo, febbraio 1965. 
Prima edizione con “Continua”. Bros-
sura, cm 21x16. Edicola/magazzino. 

€ 60/125
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116. Albi del Cow-Boy:  
L’Inferno Verde 
N. 16, edizioni Araldo, marzo 1965. 
Prima edizione con “Continua”. 
Brossura, cm 21x16. Magazzino. 

€ 60/125  
 
117. Albi del Cow-Boy:  
La Stella del Nord 
N. 17, edizioni Araldo, aprile 1965. 
Prima edizione con “Continua”. 
Brossura, cm 21x16. Edicola, privo 
di piega d’apertura. Copertine lisce 
e con bella patina. Minime screpo-
lature spigolo superiore copertina. 
Piccola spaccatura da taglierina 
allo spigolo superiore del dorso. 

€ 50/100 
 
118. Albi del Cow-Boy:  
Formiche Rosse 
N. 18, ed.Araldo, maggio 1965. 
Prima edizione con “Continua”. 
Brossura, cm 21x16. Edicola/ma-
gazzino. Prima pagina con difetto 
di stampa. Lieve sbiaditura alla 
copertina nella parte superiore. 

€ 50/100  
 
119. Albi del Cow-Boy:  
La Maschera di Cera 
N. 19, edizioni Araldo, giugno 
1965. Prima edizione con “Conti-
nua”. Brossura, cm 21x16. Nuovis-
simo/edicola.  

€ 70/150 
 
120. Albi del Cow-Boy:  
Le Colline Proibite 
N. 20, edizioni Araldo, luglio 1965. 
Prima edizione con “Continua”. 
Brossura, cm 21x16. Edicola/ma-
gazzino. Minima piega da pres-
sione angolo inferiore destro 
copertina posteriore. 

€ 60/125 
 
121. Albi del Cow-Boy:  
Azione Notturna 
N. 21, Araldo, agosto 1965. Prima 
edizione con “Continua”. Brossura, 
cm 21x16. Nuovissimo/edicola. 
Piega da pressione angolo infe-
riore destro copertina. Lieve abra-
sione al prezzo dovuta a rimozione 
di bollino sovrapprezzo, peraltro 
carta bianchissima, esente da 
piega d’apertura. Come nuovo. 

€ 50/100
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122. Albi del Cow-Boy:  
Rangers all’Attacco 
N. 22, edizioni Araldo, set-
tembre 1965. Prima edizione 
con “Continua”. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino. 
Lieve abrasione al prezzo do-
vuta a rimozione di bollino 
sovrapprezzo, peraltro carta 
bianchissima, esente da 
piega d’apertura. Come 
nuovo. 

€ 50/100  
 
123. Albi del Cow-Boy:  
Il Cavaliere Nero 
N. 23, edizioni Araldo, ottobre 
1965. Prima edizione con 
“Continua”. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino.  

€ 60/125  
 
124. Albi del Cow-Boy:  
Il Terzo Complice 
N. 24, edizioni Araldo, novem-
bre 1965. Prima edizione con 
“Continua”. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino.  

€ 60/125 
 
125. Albi del Cow-Boy:  
Missione Compiuta 
N. 25, edizioni Araldo, dicem-
bre 1965. Prima edizione con 
“Continua”. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino. 
Lieve abrasione al prezzo do-
vuta a rimozione di bollino 
sovrapprezzo, peraltro carta 
bianchissima, esente da 
piega d’apertura. 

€ 50/100 
 
126. Albi del Cow-Boy:  
Battaglia nei Canyon 
N. 26, edizioni Araldo, gen-
naio 1966. Prima edizione 
con “Continua”. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino.  

€ 60/125 
 
127. Albi del Cow-Boy:  
Allarme al Forte 
N. 27, edizioni Araldo, feb-
braio 1966. Prima edizione 
con “Continua”. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino.  

€ 60/125
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128. Albi del Cow-Boy:  
Fulmine Nero 
N. 28, edizioni Araldo, marzo 1966. 
Prima edizione con “Continua”. 
Brossura, cm 21x16. Edicola/ma-
gazzino.  

€ 60/125 
 
129. Albi del Cow-Boy:  
Killer Jim 
N. 29, edizioni Araldo, aprile 1966. 
Prima edizione con “Continua”. 
Brossura, cm 21x16. Edicola/ma-
gazzino.  

€ 60/125 
 

130. Albi del Cow-Boy:  
L’Orda Rossa 
N. 30, edizioni Araldo, maggio 
1966. Prima edizione con “Conti-
nua”. Brossura, cm 21x16. Edi-
cola/magazzino. Lieve abrasione 
al prezzo dovuta a rimozione di 
bollino sovrapprezzo, peraltro 
carta bianchissima, esente da 
piega d’apertura. 

€ 50/100 
 
131. Piccolo Ranger da n. 1 a 13 
Seconda Edizione  
Sequenza completa de “Albi del 
Cow-Boy” in seconda edizione 

senza “Continua”, non datati ma 
metà anni ‘60. Brossura, cm 
21x16. Edicola/magazzino. N. 7 
con piccola abrasione in corri-
spondenza del numero. N. 12 in 
ottimo stato. 

€ 200/400 
 
132. Albi del Cow-Boy:  
Spari Nella Notte 
N. 31, edizioni Araldo, giugno 
1966. Prima ed unica edizione. 
Brossura, cm 21x16. Nuovo. Lievi 
ingialliture. Esente da piega 
d’apertura. 

€ 125/250
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133. Albi del Cow-Boy:  
Colui che Viene da Nord 
N. 32, edizioni Araldo, luglio 1966. 
Prima ed unica edizione. Brossura, 
cm 21x16. Esemplare in discreto 
stato di conservazione. 

€ 200/400 
 
134. Albi del Cow-Boy:  
Negrieri dei Caraibi 
N. 33, edizioni Araldo, agosto 
1966. Prima ed unica edizione. 
Brossura, cm 21x16. Nuovissimo. 
Esente da piega d’apertura. Lievis-
sima ingiallitura. Angolino man-
cante lato superiore destro 
copertina. 

€ 100/200 
 

135. Albi del Cow-Boy:  
La Cascata della Morte  
Con Doppia Locandina 
N. 34, edizioni Araldo, settembre 
1966. Prima ed unica edizione. 
Brossura, cm 21x16. Nuovo. 
Esente da pieghe d’apertura. Mi-
nima screpolatura al margine de-
stro copertina. Rara variante 
completa dei due fogli promozio-
nali de “Il Comandante Mark” 
Araldo, a cui si aggiunge un terzo 
foglio.  

€ 200/400 
 
136. Albi del Cow-Boy:  
Orme sul Sentiero e Altri 
Lotto composto da 4 Albi del Cow-
Boy in prima edizione, in sequenza 

dal n. 36 al 39, Araldo, novembre 
1966 – febbraio 1967. Brossura, 
cm 21x16. Pressoché nuovi. 

€ 125/300 
 
137. Albi del Cow-Boy:  
Piccolo Ranger Sequenza  
Completa da 40 a 50 
Lotto composto da 10 Albi del 
Cow-Boy in prima edizione, in se-
quenza dal n. 40 al 50, Araldo, 
marzo 1967 – gennaio 1968. 
Brossura, cm 21x16. Nuovi. N. 46 
con lievi ingialliture. N. 43 com-
pleto di locandina promozionale di 
Tex. N. 51 nuovissimo, con lieve 
coloritura da busta ai tagli. 

€ 350/700 
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138. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 51 a 60 
Lotto composto da 10 Albi del Cow-Boy in prima edi-
zione, in sequenza dal n. 51 a 60, Araldo, febbraio – 
novembre 1968. Brossura, cm 21x16. Ottimi/nuovi.  

€ 250/500  
 
139. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 61 a 69 
Lotto composto da 9 Albi del Cow-Boy in prima edi-
zione, in sequenza dal n. 61 a 69, Araldo, dicembre 
1968 – agosto 1969. Brossura, cm 21x16. 
Ottimi/nuovi.  

€ 150/300 
 

140. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 71 a 80 
Lotto composto da 10 Albi del Cow-Boy in prima edi-
zione, in sequenza dal 71 a 80, Araldo, ottobre 1969 – 
luglio 1970. Brossura, cm 21x16. Nuovi. N. 71 con lievi 
ingialliture.  

€ 125/250 
 
141. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 81 a 89 
Lotto composto da 9 Albi del Cow-Boy in prima edi-
zione, in sequenza dal 81 a 89, Araldo, agosto 1970 – 
aprile 1971. Brossura, cm 21x16. Nuovi. N. 87 con lievi 
ingialliture.  

€ 100/200

138 139
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142. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 90 a 100 
Lotto composto da 11 Albi del Cow-Boy in 
prima edizione, in sequenza dal 90 al 100, 
Araldo, maggio 1971 – marzo 1972. Bros-
sura, cm 21x16. Nuovi.  

€ 100/200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
143. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 101 a 150 
Lotto composto da 50 Albi del Cow-Boy in 
prima edizione, in sequenza dal 101 al 
150, Araldo, aprile 1972 – maggio 1976. 
Brossura, cm 21x16. Nuovi.  

€ 150/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
144. Albi del Cow-Boy: Piccolo Ranger  
Sequenza Completa da 151 a 255 
Lotto composto da 104 Albi del Cow-Boy 
in prima edizione, in sequenza dal 151 al 
255, ultimo numero, Daim Press, maggio 
1976 – febbraio 1985. Brossura, cm 
21x16. Nuovi.  

€ 150/350
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145. Tex: La Mano Rossa 
N. 1, Edizioni Audace. Spil-
lato, cm 22x16,4. Aut. 478. 
Edizione censurata con 
strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Esem-
plare da edicola/magaz-
zino. Copertine lisce e 
perfette. Minime scalfitture 
in prossimità del dorso e 
all’angolo inferiore destro. 
Dorso squadrato. Retroco-
pertina lucida, con striature 
di stampa. Interno perfetto. 
Esente da restauri e ripuli-
ture. 

€ 600/1.300 
 
 
 
 
146. Tex: Uno Contro 
Venti 
N. 2, Edizioni Audace. Spil-
lato, cm 21,7x16,8. Aut. 
478. Edizione censurata 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Esem-
plare da magazzino. 
Esente da restauri e ripuli-
ture. 

€ 300/600 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
147. Tex: Fuorilegge 
N. 3, Edizioni Audace. Spil-
lato, cm 21,7x16,8. Aut. 
478. Edizione censurata 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Esem-
plare da magazzino. 
Esente da restauri e ripuli-
ture. 

€ 250/500
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148. Tex: L’Eroe del  
Messico 
N. 4, Audace. Spillato, cm 
21,7x16,3. Aut. 478. Censurato 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Da magaz-
zino. Minime screpolature al 
dorso, come appena stampato. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 200/450 
 
149. Tex: Satania! 
N. 5, Audace. Spillato, cm 
21,7x16,3. Aut. 478. Censurato 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Da magaz-
zino. Copertina con nero pieno 
eccezionalmente conservato. 
Minima screpolatura al mar-
gine bianco copertina poste-
riore. Esente da restauri e 
ripuliture. 

€ 200/450 
 
150. Tex: Doppio Gioco 
N. 6, Araldo. Spillato, cm 
21,7x16,4. Aut. 478. Censurato 
con strillo “100 Pagine” in quarta 
di copertina. Da magazzino. 
Strappo senza mancanze di 3 
cm al margine bianco della co-
pertina posteriore. Esente da re-
stauri e ripuliture. 

€ 200/450 
 

151. Tex: Patto di Sangue 
N. 7, Araldo. Spillato, cm 
21,8x16,4. Aut. 478. Censurato 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Esemplare 
da magazzino. Esente da re-
stauri e ripuliture. 

€ 175/350 
 
152. Tex: Due Contro Cento 
N. 8, Araldo. Spillato, cm 
21,7x16,4. Aut. 478. Censurato 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Esemplare 
da magazzino. Esente da re-
stauri e ripuliture. 

€ 175/350 
 
153. Tex: L’Ultima Battaglia 
N. 9, Araldo. Spillato, cm 
22x16,8. Aut. 478. Censurato 
con strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Esemplare 
da magazzino. Esente da re-
stauri e ripuliture. 

€ 175/350
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154. Tex: Il Tranello 
N. 10, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 22x16,8. Aut. 478. Edizione 
censurata con strillo “100 Pa-
gine” in quarta di copertina. 
Esemplare da edicola. Dorso 
lievemente “girato”. Esente da 
restauri e ripuliture.  

€ 150/300 
 
155. Tex: Il Segno Indiano  
Non Censurato 
N. 11, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 22,1x16,8. Aut. 478. Prima 
edizione non censurata. Testa-
tine datate. Ottimo esemplare. 
Due segni di matita in copertina 
e minime sgualciture marginali. 
Dorso in buono stato con lievi 
ingialliture. Retrocopertina con 
ingialliture marginali. Interno in 
stato ottimale.  

€ 550/1.200 
 
156. Tex: Il Segno Indiano 
N. 11, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,8x16,4. Aut. 478. Edi-
zione censurata. Esemplare da 
magazzino. Esente da restauri 
e ripuliture. 

€ 150/300 
 
157. Tex: Il Figlio di Tex 
N. 12, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,7x16,5. Aut. 478. Edi-
zione censurata. Esemplare da 
magazzino. Uno strappettino 
senza mancanze margine infe-
riore bianco retrocopertina. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 125/250 
 
158. Tex: L’Intrepido  
Non Censurato 
N. 13, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,5x16,4. Aut. 478. Prima 
edizione non censurata. Nuovo. 
Esente dalle consuete pieghe di 
stampa. Interno eccellente.  

€ 1.000/2.000 
 
159. Tex: L’Intrepido 
N. 13, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,3x15,9. Aut. 478. Edi-
zione censurata con testatine 
datate. Nuovo. Lieve arriccia-
tura di stampa in copertina. Co-
pertina posteriore reincollata al 
fascicolo.  

€ 150/300



TEX GIGANTE - 43

160. Tex: L’Intrepido 
N. 13, Edizioni Araldo. Spil-
lato, cm 21,5x16,5. Aut. 478. 
Edizione censurata con te-
statine non datate. 
Edicola/magazzino. Piccola 
scalfittura al margine supe-
riore dorso. Esente da re-
stauri e ripuliture. 

€ 100/200 
 
161. Tex: La Gola Segreta 
N. 14, Edizioni Araldo. Spil-
lato, cm 21,5x16,4. Aut. 478. 
Edizione censurata. Esem-
plare da edicola/magazzino. 
Dorso lievemente “slittato”. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 100/200 
 
 
 
162. Tex: La Montagna  
Misteriosa 
N. 15, Edizioni Araldo. Spil-
lato, cm 21,4x16,4. Aut. 478. 
Prima edizione con testatine 
datate. Buon esemplare.  

€ 300/600 
 
163. Tex: La Montagna  
Misteriosa 
N. 15, Edizioni Araldo. Spil-
lato, cm 22x16,5. Aut. 478. 
Seconda edizione con testa-
tine non datate. Edicola/ma-
gazzino. Lieve piega da 
pressione angolo superiore 
sinistro copertina posteriore. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 100/200  
 
 
164. Tex: Il Fuoco! 
N. 16, Edizioni Araldo. Spil-
lato, cm 21,5x16,5. Aut. 478. 
Seconda edizione con testa-
tine non datate. Magazzino. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 100/200 
 
165. Tex: Gli Sciacalli  
del Kansas 
N. 17, Edizioni Araldo. Spil-
lato, cm 21,4x16,5. Aut. 478. 
Prima edizione con testatine 
datate. Pressoché nuovo. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 225/450
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166. Tex: Gli Sciacalli  
del Kansas 
N. 17, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,6x16,5. Aut. 478. Se-
conda edizione con testatine 
non datate. Magazzino. Esente 
da restauri e ripuliture. 

€ 100/200 
 
167. Tex: Dodge City 
N. 18, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,7x16,5. Aut. 478. Se-
conda edizione con testatine 
non datate. Edicola/magazzino. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 90/175 
 
 
 
 
 
168. Tex: La Fine  
di Lupo Bianco 
N. 19, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,4x16,4. Aut. 478. Se-
conda edizione. Magazzino. 
Esente da restauri e ripuliture. 

€ 90/175  
 
169. Tex: Alba di Sangue 
N. 21, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,6x16,5. Aut. 478. Prima 
edizione con strillo “100 Pa-
gine”. Buono stato. Difetti mar-
ginali alla copertina. Qualche 
ingiallitura.  

€ 150/300 
 
 
 
 
 
 
170. Tex: Piutes! 
N. 23, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,3x16. Aut. 5926. Prima 
edizione con strillo “100 Pa-
gine”. Buono stato. Ingialliture e 
qualche traccia di lettura. Raro.  

€ 250/500 
 
171. Tex: Piutes! 
N. 23, Edizioni Araldo. Spillato, 
cm 21,4x16,4. Aut. 5926. Se-
conda edizione senza strillo 
“100 Pagine”. Ottimo stato.   

€ 100/200
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172. Tex: Frecce Nere! 
N. 26, Edizioni Araldo. Spillato, cm 21x16,5. Aut. 5926. 
Prima edizione. Ottimo stato. Esente da restauri e ri-
puliture.   

€ 150/300 
 
173. Tex: Old-Pawnee Bill  
La Morte Aspetta nel Buio 
Coppia di Tex giganti, nn. 30 e 32, in prima edizione. 
Spillati, aut. 2926. Cm 21x16,5. Buoni/ottimi. Esenti da 
restauri e ripuliture. 

€ 125/250 
 
 

174. Tex: Sinistri Incontri  - Una Carta Rischiosa – 
Falsa Accusa! – Incendio Allo Star-O 
Lotto composto da 4 Tex giganti, nn. 34, 35, 37, 42, in 
prima edizione spillata. Aut. 2926. Cm 21x16,2 circa. 
Ottimi nuovi. Esenti da restauri. 

€ 150/300 
 
175. Tex: Una Carta Rischiosa  
Il Villaggio Fantasma 
Coppia di Tex giganti, nn. 35, 36, in prima edizione. Aut. 
2926. Spillati, cm 21,2x16,5. Edicola/magazzino. 
Esenti da restauri e ripuliture. 

€ 125/250 
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176. Tex: Sabbie Mobili  
La Gola della Morte 
Coppia di Tex giganti, nn. 38 e 
39, in prima edizione. Aut. 
2926. Spillati, cm 21,2x16,5. N. 
38 da magazzino. N. 39 nuo-
vissimo, con lievi pieghe alla 
copertina anteriore. Esenti da 
restauri e ripuliture. 

€ 100/250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
177. Tex: Il Ponte Tragico  
Rinnegato! 
Coppia di Tex giganti, nn. 40 e 
41, in prima edizione. Aut. 
2926. Spillati, cm 21,2x16,5. 
Magazzino. Esenti da restauri 
e ripuliture. 

€ 100/250 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
178. Tex: Incendio Allo Star-O  
Lotta Per la Vita 
Coppia di Tex giganti nn. 42 e 
43, in prima edizione. Aut. 
2926. Spillati, cm 21,2x16,5. N. 
42 nuovissimo. Leggera abra-
sione in corrispondenza del 
numero al dorso. Lieve ingial-
litura marginale. N. 43 da ma-
gazzino. Esenti da restauri e 
ripuliture. 

€ 100/200



TERZA TORNATA 
Lotti da 179 a 248 

179. Topolino Giornale n. 10 
Nerbini, 4 marzo 1933. Foglio sciolto, cm 35,5x25. 
Buono stato. Restauri al margine dei due fogli interni. 
Prima di copertina in buono stato con strappetti ripa-
rati. Retrocopertina eccellente. 

€ 600/1.500 
 
180. Topolino Giornale n. 65 
Nerbini, 24 marzo 1934. Cm 35x26. Non rifilato. Esem-
plare discreto con strappo di circa 15 cm che attra-
versa ilgiornale. Da restaurare. Firma di appartenenza 
a matita al margine superiore della copertina. 

€ 50/125 

181. Topolino Giornale n. 71 
Nerbini, 5 maggio 1934. Non rifilato, cm 35x26. Firma 
di appartenenza a matita al margine superiore della co-
pertina. Pressoché nuovo, con lievi ondulazioni da umi-
dità e fioriture. Due piccoli strappetti senza mancanze 
al margine bianco. 

€ 90/175 
 
182. Topolino Giornale n. 75 
Nerbini, 2 giugno 1934. Cm 35x26. Firma di apparte-
nenza a matita al margine superiore della copertina. 
Buona copia con lievi ondulazioni da umidità e fiori-
ture. I fogli interni hanno preso un poco del rosa della 
pagina con Cino e Franco. Strappetto con piccola 
mancanza di circa 2 cm al margine bianco della co-
pertina posteriore. 

€ 90/175
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183. Topolino Giornale n. 76 
Nerbini, 6 giugno 1934. Cm 35x26. Discreto 
stato di conservazione. Firma di apparte-
nenza a matita al margine della copertina. 
Lievi ondulazioni da umidità e fioriture. I fogli 
interni hanno preso un poco del rosa della 
pagina con Cino e Franco. Copertina stac-
cata, mancanza angolo inferiore sinistro co-
pertina. 

€ 50/100 
 
184. Topolino Giornale n. 80 
Nerbini, 7 luglio 1934. Non rifilato, cm 35x26. 
lievi ondulazioni da umidità. Firma di appar-
tenenza a matita al margine superiore della 
copertina che tendono lievemente a sepa-
rarsi nella parte inferiore del dorso. Con leg-
gera trasposizione del rosa della pagina di 
Cino e Franco agli altri fogli. Complessivo 
buono stato. 

€ 80/175 
 

185. Topolino Giornale nn. 86, 87 
Lotto di 2 Topolino Giornale Nerbini, 1934. 
Giornali in discreto stato, non rifilati, cm 
35x26. Entrambi con firma di appartenenza 
a matita al margine superiore di copertina e 
lievi fioriture. Segni di ondulazione da umi-
dità. Entrambi con leggera trasposizione del 
rosa della pagina di Cino e Franco agli altri 
fogli. Da esaminare.   

€ 50/100 
 
186. Topolino Giornale nn. 88, 89 
Lotto di due Topolino Giornale Nerbini, 1934. 
Giornali in discreto stato, non rifilati, cm 
35x26. Entrambi con firma di appartenenza 
a matita al margine superiore di copertina e 
lievi fioriture. Segni di ondulazione da umi-
dità. Entrambi con leggera trasposizione del 
rosa della pagina di Cino e Franco agli altri 
fogli. Da esaminare.   

€ 50/100 
 

187. Topolino Giornale n. 96  
Nerbini, 28 ottobre 1934. Non rifilato, cm 
35x26. Con firma di appartenenza a matita 
al margine bianco superiore della copertina 
e lievi fioriture. Lievi ondulazioni da umidità 
e trasposizione del rosa della pagina di Cino 
e Franco agli altri fogli, peraltro ottimo stato. 

€ 50/100 
 
188. Topolino Giornale n. 97  
Nerbini, 4 novembre 1934. Non rifilato, cm 
35x26. Con firma di appartenenza a matita 
al margine bianco superiore della copertina 
e lievi fioriture. Lievi ondulazioni da umidità 
e trasposizione del rosa della pagina di Cino 
e Franco agli altri fogli, peraltro ottimo stato. 

€ 50/100
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189. Topolino Giornale n. 98  
Nerbini, 11 novembre 1934. Non rifilato, 
cm 35x26. Con firma di appartenenza a 
matita al margine bianco superiore 
della copertina e lievi fioriture. Lievi on-
dulazioni da umidità e trasposizione del 
rosa della pagina di Cino e Franco agli 
altri fogli. Strappetti marginali. Da esa-
minare. 

€ 50/100 
 
190. Topolino Giornale n. 99  
Nerbini, 18 novembre 1934. Non rifilato, 
cm 35x26. Con firma di appartenenza a 
matita al margine bianco superiore 
della copertina e lievi fioriture. Lievi on-
dulazioni da umidità e trasposizione del 
rosa della pagina di Cino e Franco agli 
altri fogli. Strappetti marginali. Da esa-
minare. 

€ 50/100 
 
191. Topolino Giornale n. 100, 101  
Lotto composto da 2 Topolino Giornale 
Nerbini, 25 novembre e 2 dicembre 
1934. Non rifilati, ciascuno cm 35x26. 
Entrambi con tracce di umidità e strap-
petti. Firma di appartenenza a matita al 
margine bianco superiore delle coper-
tine. Trasposizione del rosa della pa-
gina di Cino e Franco agli altri fogli. N. 
100 con mancanza alla copertina po-
steriore. Lotto da esaminare. 

€ 60/125 
 
192. Topolino Giornale 1935  
Completa 
Annata completa dal n. 137 al 157. 
Sciolti. N. 137 in discreto stato con re-
stauri, lievemente rifilato, cm 34,2x25,7. 
N. 140 con uno strappo restaurato. Nn. 
155, 157 nuovi, provenienti da legatura, 
cm 34,5x25. I restanti ottimi/nuovi e 
nuovissimi, non rifilati, cm 36,5x26,5.  

€ 700/1.600 

191

192

189 190
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193. Topolino Giornale 1936  
Completa 
Annata completa dal n. 158 al 210. Sciolti, 
nuovi; unici difetti riscontrati: n. 158 in di-
screto stato, con mancanza di un fram-
mento di cm 10x5,5 angolo copertina. N. 162 
e 205 con strappetti al dorso. N. 171, 185, 
188 con ingiallitura al margine della coper-
tina. N. 192 e 194 provenienti da legatura, ri-
filati, cm 32,5x25,2. N. 209 speciale Natale in 
ottimo stato. 

€ 1.300/3.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
194. Topolino Giornale 1937  
Completa 
Annata completa dal n. 211 al 262. Sciolti, 
cm 35x27. Unici numeri con minimi difetti: n. 
216 in discreto stato. N. 224 e 237 con firma 
d’appartenenza in testata. N. 243 rifilato. N. 
245 con ingiallitura alla piega centrale. N. 
262 con piccoli strappettini. I restanti in con-
servazione omogenea. Nuovi. Senza inter-
venti di restauro. 

€ 1.000/2.000 
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195. Topolino Giornale 1938  
Completa 
Annata completa dal n. 263 al 314. Sciolti, 
cm 35x27. Unici numeri con minimi difetti: N. 
289 e 291 con strappettini al dorso. N. 295 
con mancanza angolo superiore destro te-
stata, cm 5x2 circa. I restanti in conserva-
zione omogenea. Nuovi e quasi nuovi. Senza 
interventi di restauro. 

€ 900/2.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
196. Topolino Giornale 1939 
 Completa 
Annata completa dal n. 315 al 366. Sciolti, 
cm 35x27, quindi cm 38x27. Unici numeri 
con minimi difetti: N. 316 con ingialliture. N. 
320 buono stato. N. 322 con piccola scritta 
al margine alto copertina. N. 330 e 332 lieve-
mente rifilati, cm 34x25,5. N. 345 in buono 
stato. N. 355 rifilato. N. 359 e 366 con man-
canza angolo superiore destro copertina. I 
restanti nuovi, in conservazione omogenea. 
Senza interventi di restauro. 

€ 900/2.000
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197. Topolino Giornale 1940  
Completa 
Annata completa dal n. 367 al 420. Sciolti, 
cm 37x27. Unici numeri con minimi difetti: N. 
367 con piccoli strappetti marginali. N. 377 
con piccole mancanze all’angolo inferiore 
destro. N. 380 con strappettini al margine 
alto, con piccola mancanza. N. 406, 408, 409 
con ingialliture. I restanti nuovi, in conserva-
zione omogenea. Senza interventi di re-
stauro. 

€ 900/1.800 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
198. Topolino Giornale 1941  
Completa 
Annata completa dal n. 421 al 472. Sciolti, 
cm 37,3x26,5. Unici numeri con minimi di-
fetti: N. 422 con ingialliture. N. 425 lieve-
mente rifilato, cm 35x25. N. 429 con dorso 
restaurato. N. 439 con dorso restaurato.  I re-
stanti nuovi, in conservazione omogenea. 
Senza interventi di restauro. 

€ 750/1.500
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199. Topolino Giornale 1942  
Completa 
Annata completa dal n. 473 al 524. Sciolti, 
cm 37,5x26,7. Unici numeri con minimi di-
fetti: N. 473 con due piccole mende, peraltro 
nuovo. N. 479 con firma d’appartenenza in 
testata. Alcuni numeri con lievi fioriture, pe-
raltro nuovi, in conservazione omogenea. 
Senza interventi di restauro. 

€ 500/1.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
200. Topolino Giornale 1943  
Completa 
Annata completa dal n. 525 al 564. Sciolti, 
cm 37x26,5. Unici numeri con minimi difetti: 
N. 525 con strappetti al margine inferiore. N. 
538 con lievi ingialliture al dorso. Dal n. 545 
la testata di fonde con L’Avventuroso e Giun-
gla. N. 563 in discreto stato. I restanti 
nuovi/edicola, in conservazione omogenea. 
Senza interventi di restauro. Non comuni in 
questo stato. N. 564 nuovo, con lievi ingialli-
ture. Ultimo numero pubblicato nel periodo 
prebellico. Assai raro. 

€ 500/1.000
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201. Topolino Giornale 1945-1946  
Complete 
Lotto composto da 2 annate complete, dal 
n. 565, del 15 dicembre 1945, al 619 del 28 
dicembre 1946. Sciolta, cm 37,2x26,5. Col-
lezione omogenea proveniente da unica 
collezione privata, non assemblata, com-
pleta di bollini e priva di restauri. Nuovis-
sima/edicola. N. 565 con piccolo 
frammento mancante angolo superiore 
destro. Minimi strappetti senza mancanze. 
Complessivamente nuovo. I restanti nuo-
vissimi/edicola. Unici minimi difetti riscon-
trati: nn. 592, 597 con strappettino senza 
mancanze al dorso. N. 609 con strappet-
tino al margine superiore. 

€ 500/1.000 
 
202. Topolino Giornale 1947  
Completa 
Annata completa dal n. 620 al 671. Sciolta, 
cm 37,2x26,5. Collezione omogenea pro-
veniente da unica collezione privata, non 
assemblata, completa di bollini e priva di 
restauri. Nuovissima/edicola. N. 656 rifi-
lato.  

€ 400/800  
 
 
 
 
203. Topolino Giornale 1948  
Completa 
Annata completa dal n. 672 al 723. Sciolta, 
cm 36,5x26,7. Collezione omogenea pro-
veniente da unica collezione privata, non 
assemblata, completa di bollini e priva di 
restauri. Nuova/edicola. N. 672 con data 
corretta a penna in testata.   

€ 200/400 
 
 
 
 
 
 
 
204. Topolino Giornale 1949  
Completa 
Annata completa dal n. 724 al 738. Sciolta, 
cm 36,5x26,7. Collezione omogenea pro-
veniente da unica collezione privata, non 
assemblata, completa di bollini e priva di 
restauri. Nuova/edicola. 

€ 175/350



TOPOLINO GIORNALE MONDADORI -  55   

205. Paperino Giornale Completa 
A.P.I. Mondadori, 1937-1940. Colle-
zione completa da 1 a 149. Sciolta, cm 
29,3x20,4, quindi 35x26,5. Nuovis-
sima/edicola. Collezione omogenea 
proveniente da unica collezione pri-
vata, non assemblata, completa di 
bollini e priva di restauri. N. 1 con pic-
cole mende d’epoca marginali. N. 72 
con copertine staccate. 

€ 5.000/10.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206. Nel Regno di Topolino n. 2:  
Topolino Sul Mongelato 
15 giugno 1935, prima edizione, b/n e 
colore. Nuovo. Una lieve piega di let-
tura all’angolo inferiore sinistro, peral-
tro albo di insolita freschezza. 

€ 100/200 
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207. Albi Tascabili di Topolino  
Completa 
Mondadori, 1948. Spillati, cm 8x18. 
Completa da 1 a 195. Nuova. Unici mi-
nimi difetti riscontrati: n. 7 con ingial-
liture e pinzette ossidate. N. 13 con 
alone di polvere. N. 20 una piega in 
copertina. N. 25 con difetti al dorso. N. 
129 con strappetti al dorso. N. 193 
con copertina lievemente scurita. I re-
stanti in stato di nuovo. 

€ 1.500/3.000 
 
 
 
 
 
208. Albi Tascabili di Topolino  
Prima Ristampa 
Lotto composto da 16 albi tascabili in 
prima ristampa, Mondadori, 1952-
1953. Nn. 1 a 9, 11 a 13, 15, 19, 28, 44. 
Spillati, cm 8x18. Da edicola. Alcune 
pinzette con principio di ossidazione. 

€ 90/200 
 
 
 
 
209. Albi Tascabili di Topolino 
Prima Edizione 
Mondadori, 1948-1949. Lotto compo-
sto da 26 albi. Nn. 10, 16 a 18, 20 a 22, 
24, 26, 29, 31 a 39, 41 a 43, 46, 48 a 50. 
Spillati, cm 8x18. Da edicola. Alcune 
pinzette con principio di ossidazione. 

€ 175/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
210. Albi Tascabili di Topolino  
Sequenza 101/125 
Mondadori, prima edizione, 1948-
1949. Lotto composto da 25 albi. Nn. 
da 101 a 125. Spillati, cm 8x18. Da 
edicola. Alcune pinzette con principio 
di ossidazione. Peraltro carta fre-
schissima, come appena stampata. 

€ 150/350
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211. Albi Tascabili di Topolino  
Sequenza 126/150 
Mondadori, prima edizione, 1950-1951. 
Lotto composto da 25 albi. Nn. da 126 a 
150. Spillati, cm 8x18. Da edicola. Alcune 
pinzette con principio di ossidazione. Pe-
raltro carta freschissima, come appena 
stampata. 

€ 150/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
212. Albi Tascabili di Topolino  
Sequenza 151/175 
Mondadori, prima edizione, 1951. Lotto 
composto da 25 albi. Nn. da 151 a 175. 
Spillati, cm 8x18. Da edicola. Carta fre-
schissima, come appena stampata. Pin-
zette non ossidate. 

€ 175/400 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
213. Albi Tascabili di Topolino  
Sequenza 176/189 
Mondadori, prima edizione, 1952. Lotto 
composto da 14 albi. Nn. da 176 a 189. 
Spillati, cm 8x18. Da edicola. Carta fre-
schissima, come appena stampata. Pin-
zette non ossidate. 

€ 175/400 
 
 
 
 
 
 
 
 
214. Albi Tascabili di Topolino:  
Topolino Pittore e Altri 
Mondadori, prima edizione, 1952. Lotto 
composto da 5 albi. Nn. 190, 191, 193 a 
195. Spillati, cm 8x18. Da edicola. Carta 
freschissima, come appena stampata. 
Pinzette non ossidate. Rari. 

€ 150/300 
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215. Albi d’Oro Serie  
Comica Disney 1953 
Lotto di 18 albi spillati Di-
sney, cm 24,5x16,5. Nn. 2, 
5, 8, 17, 20, 23, 28, 30, 32, 
34, 36, 38, 40, 42, 44, 48, 
49, 52. Edicola. Copertine 
lisce e perfette. Principio 
d’ossidazione alle pinzette. 

€ 125/300 
 
216. Albi d’Oro Serie  
Comica Warner Bros 1953 
Lotto di 17 albi spillati 
Warner Bros, cm 
24,5x16,5. Nn. 3, 6, 9, 12, 
15, 18, 21, 24, 27, 31, 35, 
39, 41, 43, 45, 49, 51. Edi-
cola. Copertine lisce e per-
fette. Principio d’ossida- 
zione alle pinzette. 

€ 125/300 
 
217. Albi d’Oro Speciali 
1953 
Lotto di 3 Albi d’Oro Spe-
ciali editi nel 1953. Spillati, 
cm 24,5x16,5. N. 14 “Peter 

Pan”; n. 26 “Almanacco 
Estivo”; n. 50 “Almanacco 
Topolino 1954”. Nuovi/ 
edicola. 

€ 100/250 
 
218. Lassi Completa 
Serie completa degli 11 
albi editi nel 1953. Spillati, 
cm 24,5x16,5. Nn. 1, 4, 5, 
10, 13, 16, 19, 22, 25, 29, 
37. Edicola. Copertine lisce 
e perfette. Principio d’ossi-
dazione alle pinzette. 

€ 100/250 
 

219. Albi d’Oro Serie  
Comica Disney 1954 
Lotto di 27 albi spillati Di-
sney, cm 24,5x16,5. Nn. 2, 
4, 6 a 8, 10, 12, 14, 16, 18, 
20, 22, 24, 28, 30, 32, 34, 
36, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 
47, 48, 50. Edicola. Coper-
tine lisce e perfette. Princi-
pio d’ossidazione alle 
pinzette. 

€ 200/500 

215
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220. Albi d’Oro Serie Comica Warner Bros 1954 
Lotto di 22 albi spillati Warner Bros, cm 
24,5x16,5. Nn. 1, 3, 9 (uno strappetto), 11, 13, 15, 
17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 40, 43, 46, 
49, 52. Edicola. Copertine lisce e perfette. Princi-
pio d’ossidazione alle pinzette. 

€ 150/350 
 
221. Albi d’Oro Speciali 1954 
Lotto di due Albi d’Oro Speciali, 1954. Spillati, cm 
24,5x16,5. N. 26 “Almanacco Estivo di Topolino; 
n. 51 “Almanacco Topolino 1955”. Edicola. 

€ 80/200 
 
222. Albi d’Oro Serie Comica 1955 
Serie semi-completa degli albi editi nel 1955. 
Spillati, cm 24,3x17, quindi cm 24,3x16. Nn. da 1 
a 53, ad eccezione dei nn. 31, 38. Comprende gli 
albi d’oro speciali n. 13 “Topolino Re per Forza”, 
n. 25 “Almanacco Estivo”, n. 50 “Almanacco To-
polino 1956”. Nuovissimi/edicola. Di particolare 
rarità in questo stato. Dal n. 18 nella nuova veste 
editoriale, con carta lucida estremamente deli-
cata.  

€ 350/800 
 
 
 
 
 
 
 
 
223. Albi d’Oro Serie Comica 1956 
Serie completa degli albi editi nel 1956. Spillati, 
cm 24,3x16. Nn. da 1 a 38. Comprende l’Albo 
d’Oro Speciale n. 28 “Almanacco Estivo di Topo-
lino”. Nuovissimi/edicola. Di particolare rarità in 
questo stato, nella nuova veste editoriale con 
carta lucida, estremamente delicata.  

€ 400/900
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224. Topolino Libretto n. 4 
Mondadori, luglio 1949. Versione 
alta, spillato, cm 18,5x13. Edi-
cola/magazzino. Completo di 
bollino e giochi non giocati. Lieve 
sbiaditura al margine basso. 
Scriminatura bianca in costa. 
Pinzette con principio di ossida-
zione. Interno eccellente. 

€ 600/1.200 
 
225. Topolino Libretto n. 47 
Mondadori, 25 luglio 1952. Spil-
lato, cm 18x13. Magazzino. Co-
pertine lisce e perfette. Completo 
di bollino e giochi non giocati. 
Dorso con principio di scrimina-
tura e pinzette con principio di 
ossidazione. Scalfittura da ta-
glierina percepibile alla copertina 
posteriore, peraltro albo come 
appena stampato. Rarissimo in 
questo stato. 

€ 375/750 
 
226. Topolino Libretto n. 58 
Mondadori, 10 gennaio 1953. 
Spillato, cm 18x13. Edicola/ma-
gazzino. Completo di bollino e 
giochi non giocati. Minime fiori-
ture in corrispondenza del dorso. 
Lieve accenno di scriminatura 
bianca e pinzette lievemente os-
sidate. Minima scalfittura da ta-
glierina agli spigoli del dorso. 
Interno bianco latte, eccellente. 
Completo dell’inserto “Paperino e 
il Tacchino Ribelle”. 

€ 150/300 
 
227. Topolino Libretto n. 62 
Mondadori, 10 marzo 1953. Spil-
lato, cm 18x13. Edicola. Qualche 
minima fioritura in prossimità del 
dorso. Copertine lisce e perfette. 
Completo di bollino e giochi non 
giocati. Scriminatura bianca nella 
parte inferiore e pinzette ossi-
date. Interno eccellente. 

€ 100/250 
 

228. Topolino Libretto n. 63 
Mondadori, 25 marzo 1953. Spil-
lato, cm 18x13. Edicola. Coper-
tine lisce e perfette. Completo di 
bollino e giochi non giocati. Scri-
minatura bianca nella parte infe-
riore e pinzette ossidate. Interno 
eccellente. 

€ 100/250 
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229. Topolino Libretto n. 75 
Mondadori, 25 settembre 1953. 
Numero speciale per il comple-
anno di Topolino. Brossura con 
spillatura interna, cm 18,2x12,5. 
Nuovissimo, senza piega d’aper-
tura. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Non presenti gli oc-
chialini. Un piccolo restauro all’an-
golo della retrocopertina. 

€ 125/250  
 
230. Topolino Libretto n. 81 
Mondadori, 25 dicembre 1953. 
Brossura con spillatura interna, 
cm 18,2x12,5. Nuovo, senza piega 
d’apertura. Completo di bollino e 
giochi non giocati. 

€ 125/250 

231. Topolino Libretto n. 89 
Mondadori, 25 aprile 1954. Bros-
sura con spillatura interna, cm 
18,2x12,5. Pressoché nuovo, 
senza piega d’apertura. Completo 
di bollino e giochi non giocati. 

€ 60/125  
 
232. Topolino Libr. n. 117, 118, 120 
Mondadori, giugno - agosto 1955. 
Brossura con spillatura interna, 
cm 18,5x12,5 circa. N. 117 nuovis-
simo, con lieve piega d’apertura. 
N. 117 edicola, minimo affiora-
mento di ossidazione in copertina. 
N. 120 nuovissimo/edicola. Interni 
eccellenti. Completi di bollino e 
giochi non giocati. 

€ 80/175 

233. Topolino Libretto n. 194, 195 
Mondadori, 10 e 25 settembre 
1958. Brossura, cm 19x12,5. 
Nuovi. Esenti da pieghe d’apertura. 
Completi di bollino e giochi non 
giocati. N. 195 con lieve piega al-
l’angolo della copertina posteriore. 

€ 50/100  
 
234. Topolino Libretto n. 236 
Primo Numero Settimanale 
Mondadori, 5 giugno 1960. Bros-
sura, cm 19x12,5. Edicola. Senza 
piega d’apertura. Completo di fi-
gurine, bollino e giochi non giocati. 

€ 80/150

229 230 231
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235. Topolino Libretto Dorato  
e Altri 
Lotto composto da 8 albi Mon-
dadori, dicembre 1960 – marzo 
1961. Brossura, cm 19x12,5. 
Nn. 264, 272 a 278. Nuovi. N. 
276 con piccola piega all’angolo 
superiore destro. Interni eccel-
lenti, completi di bollini e figu-
rine. Giochi non giocati.  

€ 100/200  
 
236. Topolino Libretto 1961 
Lotto composto da 11 albi Mon-
dadori, 1961. Brossura, cm 
19x12,5. Nn. 281, 284, 285, 287 
a 292, 295, 298. Buoni/ottimi/ 
nuovi. Esenti da piega d’aper-
tura. Alcuni numeri con minime 
pieghe. Completi di bollini e fi-
gurine. Giochi non giocati.  

€ 80/175 
 
237. Topolino Libretto 1961 
Lotto composto da 19 albi Mon-
dadori, 1961. Brossura, cm 
19x12,5. Nn. 300 a 304, 307 a 
311, 316, 319, 320, 323 a 327, 
329. Pressoché nuovi. Esenti da 
piega d’apertura. Interni eccel-
lenti, completi di bollini e figu-
rine. Giochi non giocati.  

€ 100/200 
 
238. Topolino Libretto 330/350 
Lotto composto da 21 albi Mon-
dadori in sequenza, da 330 a 
350, marzo – agosto 1962. 
Brossura, cm 19x12,5. N. 331 
completo dell’inserto “Squibb”. 
Ottimi/ nuovi. Esenti da piega 
d’apertura. Interni eccellenti, 
completi di bollini e figurine. 
Giochi non giocati. Alcuni nu-
meri con lievi ingialliture. 

€ 125/250 
 
239. Topolino Libretto  
n. Speciale 500 
Mondadori, 27 giugno 1965. 
Brossura, cm 18,7x12,6. Pres-
soché nuovo. Copertina con oro 
lucido. Minimi segni da pres-
sione marginali. Completo di 
farfalla nera, ancora ospitata nei 
due cartoncini editoriali, e car-
toncino promozionale abbona-
mento. Interno eccellente. 
Completo di bollino e giochi non 
giocati.  

€ 150/300
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240. Buster Brown Lehmann 
Modellino in latta, funzionamento a molla, prodotto 
dalla ditta tedesca, 1910 circa. Altezza cm 10x11. Fun-
zionante. Eccellente stato. 

€ 350/700 
 
241. Ingap Topolino Mouse Car 
Modellino in latta serigrafata prodotto dalla ditta di 
Padova nel 1931. Meccanismo a molla con chiavetta 
integrata. Altezza cm 10,5, lunghezza cm 15. Ottimo 
stato. Funzionante. Orecchie riprodotte fedelmente, 

peraltro ottimo stato. Esente da ossidazioni. Rara 
versione rossa.  

€ 500/1.200  
 
242. ZACCAGNINI 
Il Carretto dei Nani 
Dotto e Brontolo con svuota-tasche in ceramica poli-
croma dipinta a mano, non datata ma 1939-1940. Cm 
Altezza cm 17, lunghezza cm 26.  Firmata alla base 
con monogramma “Z Italia” per esteso. Ottimo stato.  

€ 1.300/2.600
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243. ZACCAGNINI 
L’Uccellino di Biancaneve 
Prima serie Walt Disney, n. 14. Ceramica 
policroma dipinta a mano. Non datata 
ma 1939-1940. Altezza cm 15, lunghezza 
cm 15. Firmata con monogramma alla 
base, numerata. Completa di bollino car-
taceo “Licenza Disney”, lievemente 
abraso. Una minima scheggiatura sulla 
cresta, peraltro eccellente ed esente da 
restauri. 

€ 400/800 
 
244. ZACCAGNINI 
Pinocchio Asinello 
Serie Walt Disney n. 76. Ceramica poli-
croma dipinta a mano. Non datata ma 
anni ’40. Altezza cm 19, larghezza cm 7. 
Firmata con monogramma sotto la base. 
Numerata. Eccellente stato, esente da re-
stauri. 

€ 1.400/2.800 
 
245. ZACCAGNINI 
Dumbo 
Serie Walt Disney n. 89, versione grande. 
Ceramica policroma dipinta a mano. Al-
tezza cm 12, larghezza cm 13. Firmata 
con monogramma sotto la zampa de-
stra. Numerazione sotto la zampa sini-
stra parzialmente scolorita. Eccellente 
stato, esente da restauri. 

€ 450/900
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246. ZACCAGNINI 
Cenerentola: Giac  
Ceramica policroma dipinta a mano. Non da-
tata ma primi anni ’50. Altezza cm 15 ca, lar-
ghezza cm 9. Firmata con monogramma 
“Zaccagnini” e numerata sotto la base con 
numero non leggibile. Eccellente stato. 
Esente da restauri. 

€ 700/1.500 
 
247. ZACCAGNINI 
Cenerentola: Gas Gas 
Ceramica policroma dipinta a mano. Non da-
tata ma primi anni ’50. Altezza cm 13, lar-
ghezza cm 6. Firmata alla base con 
monogramma. Eccellente stato. Esente da 
restauri. 

€ 800/1.600 
 
248. La Cuccia di Pluto 
Ceramica policroma anni ’60. Altezza cm 14, 
lunghezza cm 21. Buono stato.  

€ 150/300



Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni 

Condizioni sintetiche  
di vendita

ESPOSIZIONE D’ASTA 
La Little Nemo offre ai suoi clienti la possibilità di esaminare gli oggetti all’incanto nei giorni 
precedenti l’asta. Per alcune opere viene scelta la presentazione in cornice. Per i lotti in ca-
talogo che rechino l’indicazione “in cornice” il prezzo di aggiudicazione sarà comprensivo 
anche del costo della medesima. Per i lotti che non rechino tale indicazione sarà possibile 
ritirare i medesimi “liberi” ovvero in cornice pagando il costo della medesima. I costi delle 
cornici verranno chiaramente indicati al desk di accoglienza. I signori clienti possono ri-
chiedere preventivamente l’elenco dei costi delle cornici per i lotti esposti. 
Tutte le opere sono presentate sul sito www.littlenemo.it 
 
AGGIUDICAZIONI IN SALA 
Le vendite vengono effettuate al maggior offerente e si intendono per contanti. Gli offerenti 
vincenti non saranno autorizzati a ritirare gli oggetti acquistati fino a quando il pagamento 
non sarà andato a buon fine, a meno che non abbiano preso accordi con la Casa d'Aste. 
 
CORRISPETTIVI D’ASTA 
L'acquirente dovrà corrispondere i diritti d'asta per ciascun lotto nella misura del 18% sul 
prezzo di aggiudicazione comprensivo di Iva ed oneri fiscali. Il pagamento totale del prezzo 
di aggiudicazione e dei diritti d'asta potrà essere preteso dalla Little Nemo Casa d'Aste; in 
ogni caso lo stesso dovrà essere effettuato entro i 10 giorni successivi alla vendita. Per i 
lotti recanti l’indicazione +IVA, provenienti da venditori aventi partita IVA, ai diritti d’asta va 
aggiunta l’imposta sul valore aggiunto nella misura del 4% per i beni usati e del 22% per le 
opere originali. 
 
OFFERTE PER CORRISPONDENZA 
Per quanti non potranno essere presenti alla vendita la Little Nemo Casa d'Aste può accet-
tare commissioni d'acquisto su preciso mandato. Per rendere l’ordine d’acquisto effettivo 
è necessario compilare per intero il modulo presente in catalogo indicando il proprio nu-
mero di Carta di Credito ed autorizzando la Little Nemo Casa d’Aste ad addebitare in caso 
di aggiudicazione il 30 % a titolo di acconto. Little Nemo Casa d’Aste si atterrà strettamente 
alle istruzioni riportate sul modulo e non si ritiene responsabile, pur adoperandosi con mas-
simo scrupolo, per eventuali errori in cui dovesse incorrere nell'esecuzione di offerte (scritte 
o telefoniche). Nel compilare l'apposito modulo, l'offerente è pregato di controllare accu-
ratamente i numeri dei lotti, le descrizioni e le cifre indicate. Il modulo deve essere inoltrato 
in originale tramite posta con allegata fotocopia del documento di identità. Qualora non 
vi fossero i tempi tecnici il cliente potrà verificare presso i nostri uffici la possibilità di far per-
venire l’offerta tramite fax o e-mail (fax 0039 11 812 70 89; casadaste@littlenemo.it). Non 
saranno accettati mandati di acquisto con offerte illimitate. Nel caso di due offerte scritte 
identiche per lo stesso lotto, prevarrà quella ricevuta prima. A parità di rilancio l'offerta 
effettuata in sala prevale sempre sulle commissioni di acquisto scritte. 
 
OFFERTE TELEFONICHE 
La Little Nemo Casa d'Aste offre ai propri clienti la possibilità di essere contattati telefoni-
camente durante l'Asta per concorrere all'acquisto dei lotti proposti. La richiesta di parte-
cipazione telefonica sarà accettata solo se formulata per iscritto tramite compilazione 
dell'apposito modulo ed inoltrata entro le ore 12,00 del giorno stabilito per la vendita. Per 
consentire comunque la partecipazione anche in caso di impossibilità di reperimento tra-
mite telefono, l'offerente deve indicare la sua offerta massima sul modulo. Il servizio sarà 
garantito nei limiti della disponibilità delle linee al momento ed in ordine di ricevimento delle 
richieste.  
 

Avvertenza importante 
Si avvisano i signori clienti  
che la commissione dovuta 
alla Casa d’Aste è del 18%  
(IVA inclusa) da aggiungere  
al prezzo di aggiudicazione. 
 
I clienti che desiderano acqui-
stare attraverso la piattaforma 
Liveauctioneers dovranno pa-
gare una commissione extra 
del 5% sul prezzo di aggiudica-
zione in considerazione  
dell’aumentato costo della 
piattaforma online.  
Per i clienti che acquisteranno 
direttamente dalla Casa d’Aste 
con offerte al Banco, per  
telefono, per corrispondenza  
i diritti d’asta sono del 18%. 
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Condizioni  
di vendita

IL RITIRO E IL PAGAMENTO DEI LOTTI AGGIUDICATI POTRÀ AVVENIRE: 
- nelle ore immediatamente successive alla vendita all'asta per pagamento in contanti o previo accordi 

con la Casa d'Aste tramite assegno o carta di credito. In quest’ultimo caso la commissione, stabilita 
in maniera forfettaria nella misura del 1,50%, dovrà essere regolata in contanti; 

- entro e non oltre i 10 giorni successivi presso la sede della Casa d'Aste in Torino via Ozanam 7;  
- L’inoltro in fase successiva all’Asta dei lotti aggiudicati dovrà avvenire su precise indicazioni scritte 

da parte dell'acquirente; la Little Nemo Casa d'Aste potrà a spese e rischio dello stesso, curare i ser-
vizi d'imballaggio e trasporto. 

In caso contrario spetteranno tutti i diritti di custodia alla Little Nemo Casa d'Aste che sarà esonerata 
da qualsiasi responsabilità in relazione alla custodia e all'eventuale deterioramento degli oggetti.  
Chi concorre all'asta accetta di fatto il presente regolamento. La Casa d'Aste Little Nemo agisce in 
qualità di mandataria del committente, non acquista né assume obblighi in proprio. 
 
Little Nemo Casa d'Aste è incaricata a vendere gli oggetti affidati in nome proprio e per conto dei man-
danti, come da atti registrati all'Ufficio IVA di Torino. Gli effetti della vendita influiscono direttamente 
sul Venditore e sul Compratore, senza assunzione di altra responsabilità da parte di Little Nemo Casa 
d'Aste oltre a quelle derivanti dal mandato ricevuto. 
 
I materiali offerti sono descritti al meglio in catalogo. 
 
La casa d'aste offre piena garanzia che tutti gli oggetti sono autentici e nelle condizione descritte in ca-
talogo. 
 
Ogni reclamo deve pervenire alla Casa d'Aste entro 1 settimana dal termine della vendita: trascorso 
tale termine la Casa d'Aste, che agisce in qualità di intermediaria, non ha più alcuna responsabilità. Qua-
lora il reclamo sia riconosciuto valido, la Casa d'Aste rimborserà all'acquirente la somma pagata esclusa 
ogni altra pretesa. Le tasse versate non sono rimborsabili. 
 
Nel corso della gara, il banditore può variare l'ordine previsto nel catalogo e ha la facoltà di ritirare, riunire o 
dividere i lotti. Qualora sorgessero contestazioni circa l'assegnazione dei lotti durante la gara, è insindacabile 
facoltà del banditore riprendere l'incanto partendo dall'ultima offerta. 
 
La Casa d'Aste Little Nemo si riserva il diritto di respingere qualsiasi offerta. L'offerente del prezzo più 
alto, riconosciuto dal banditore, sarà l'acquirente. Nel caso di qualsiasi controversia tra offerenti o nel 
caso di dubbi da parte nostra circa la validità di qualsiasi offerta, sarà lasciato alla discrezione del 
banditore di determinare l'offerente vincente, oppure rioffrire e rivendere l'articolo in discussione. Qua-
lora insorgessero controversie dopo la vendita, sarà conclusivo il nostro registro delle vendite. 
 
NORME CHE REGOLANO LE ESPORTAZIONI. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le dispo-
sizioni legislative e regolamenti in vigore relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare 
riferimento alla Legge n. 1089 del 1 giugno 1939. L'esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta nor-
mativa e dalle leggi doganali e tributarie in vigore. Little Nemo Casa d’Aste può, su richiesta dell’aggiudi-
catario espletare le pratiche per l’esportazione dietro rimborso dei costi sostenuti; tuttavia declina ogni 
responsabilità nei confronti degli acquirenti in ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti ag-
giudicati. L'aggiudicatario non potrà, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, pre-
tendere dalla Little Nemo Casa d’Aste o dal Venditore alcun rimborso od indennizzo. Il Decreto Legislativo 
del 22 gennaio 2004 disciplina l’esportazione dei Beni Culturali al di fuori del territorio della Repubblica 
Italiana, mentre l'esportazione al di fuori della Comunità Europea è altresì assoggettata alla disciplina 
prevista dal Regolamento CEE n. 391/92 del 9 dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE n. 
2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001. 
 
 
 

PAGAMENTI 
Il pagamento dei lotti dovrà essere effettuato 
in euro entro i 10 giorni successivi alla vendita  
all’asta con una delle seguenti forme: 
- contanti (sino al limite di legge) 
- assegno circolare non trasferibile intestato a:  

Little Nemo s.r.l. 
- Bonifico bancario presso:  Banca Sella S.p.A. 

IBAN: IT 57 F 03268 01011 052120252930 
BIC: SELBIT2BXXX Intestato a Little Nemo srl 

 

- assegno bancario previo accordo con la  
direzione amministrativa 

- carta di credito 
Per i pagamenti con carta di credito, verrà ad-
debitato un forfait di spesa nella misura 
dell’1,50% da regolarsi in contanti; del 4% per 
Paypal. 
Diverse modalità di pagamento devono essere 
preventivamente concordate con la Casa 
d'Aste. 

In caso di contestazioni è 
competente esclusivamente il 
Foro di Torino.
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Vendere con la  
Little Nemo Casa 
d’Aste

ESAME DEGLI OGGETTI. 
Presso gli uffici della Little Nemo Casa d'Aste, è possibile su appuntamento ottenere una va-
lutazione gratuita dei vostri oggetti. In alternativa potrete inviare una fotografia corredata di 
tutte le informazioni utili alla valutazione in base alla quale verrà fornita una stima di valore in-
dicativo. 
 
Qualora decidiate di affidare gli oggetti per la vendita, il personale della Little Nemo Casa d'Aste 
vi assisterà in tutte le procedure. Alla consegna degli oggetti vi verrà rilasciato un documento 
contenente la lista degli oggetti, il prezzo di riserva, la commissione e gli eventuali costi per 
assicurazione, foto, trasporto. Dovranno essere forniti un documento di identità e il codice fi-
scale per l'annotazione sui registri di P.S. conservati presso gli uffici della Casa d'Aste. Il man-
dato a vendere è con rappresentanza pertanto la Little Nemo Casa d'Aste non si sostituisce al 
mandante nei rapporti con i terzi. I soggetti obbligati all'emissione di fattura riceveranno uni-
tamente al rendiconto l'elenco dei nominativi degli acquirenti per procedere alla fatturazione. 
 
La Casa d’Aste concorderà con il venditore il prezzo minimo di realizzo, stima al di sotto della 
quale l’oggetto in questione non potrà essere venduto. La commissione della Casa d’Aste viene 
fissata nella misura del 18% da calcolare sul prezzo di massimo realizzo al netto di tutte le 
spese eventualmente sostenute. Per le spese di assicurazione, custodia e inserimento nel ca-
talogo con foto viene richiesto un parziale contributo di euro 10 per ogni lotto inserito. Even-
tuali interventi e conseguenti oneri di restauro e/o incorniciatura delle opere saranno 
preventivamente concordati con il mandante.  
 
Dopo l'Asta verrà inviato l'elenco di tutti i lotti con il relativo esito. I lotti non aggiudicati po-
tranno essere ritirati o conservati presso la Casa d’Aste per un periodo di 30 giorni durante il 
quale potranno ancora essere venduti alla base d'asta. Ultimate le operazioni di incasso, a par-
tire dal 30° giorno dalla data dell’asta, la Casa d’Aste provvederà alla liquidazione dietro emis-
sione del documento contenente in dettaglio le commissioni e le eventuali spese addebitate. 
 
Per meglio porre in rilievo opere di particolare pregio la Casa d'Aste proporrà al venditore l'in-
corniciatura. Solamente in caso di aggiudicazione il costo vivo della cornice - che verrà chia-
ramente indicato al mandante - verrà addebitato. 
 
Garanzia di massima riservatezza. 
 
Per contattarci: casadaste@littlenemo.it 
 
 
DIRITTO DI SEGUITO. Osservanza del decreto legge 118/2006, in caso il prezzo di vendita di 
un’opera originale sia superiore a euro 3.000, la Casa d’Aste Little Nemo è tenuta a versare il 
“diritto di seguito” per conto dei venditori alla SIAE. Per i lotti sottoposti a tale diritto, e indicati 
in catalogo dal simbolo → l’onere SIAE dovuto nella misura del 4%, calcolato sul prezzo di ven-
dita al netto dell’imposta, sarà dunque a carico dei venditori.  
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The original text for these Conditions of sale is written in Italian; in case of any difference 
between the Italian version and the English version, the Italian text will prevale. 
 
The Seller warrants to the Auctioneer and to the Buyer that he is the true owner or is pro-
perly authorised to sell the property by the true owner. 
 
The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a 
dispute has arisen he has absolute authority to settle it or re-offer the lot. 
 
Lots will be awarded at the first bid at the starting price. 
 
Auction fees 
The buyer will pay the auction fees for each lot to the extent of 18% on the hammer price 
up to 50.000 Euro and of 15% for any amount exceeding 50.000 Euro, including VAT and 
tax burdens. 
Lots sold by owners with a VAT identification number have the “+IVA” indication, meaning 
that the final price (hammer+auction fees) will be added of a 4% tax for used editorial 
goods and 22% for original arts. 
Full payment of the hammer price and buyer’s fees can be claimed immediately by Little 
Nemo Auction House, but in any case, the same must be made within 10 days after the 
sale. 
 
Little Nemo Auction House will accept written offers to be sent within the apposite form 
included in this catalogue. The Auction House will bid on behalf of the customer till the 
maximum price indicated. Lots will be acquired at the first bid after the best offer recei-
ved during the auction. 
 
Customers could require to be contacted by phone to partecipate directly to the auction. 
Please contact our offices for further informations. 
 
The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and permanent address to-
gether with proof of identity and pay to the Auctioneer an advance payment at the order 
and the total amount no later than 10 days after the auction. 
 
The buyer shall at his own expense take away any lot or lots purchased no later than 10 
days after the payment; otherwise the lots will be kept in repository for 15 days. Every cost 
will be debited to the buyer. After that period the Auctioneer refuse all responsibility for cu-
stody and conservation of the lot. 
 
The Auctioneer guarantee that every lot is authentic and in the conditions described in 
the catalogue. 
 
An exhibition of the lots will be held before the auction. Prospective buyers are strongly 
advised to examine personally any goods in which they are interested, before the auction 
take place. Lots acquired shall be considered as “seen” by the customer. 
 
All lots are published in our website together with a photo. Our experts are at disposal for 
any further information and supplementary scans.  
   
The Auctioneer has the right at his absolute discretion to refuse any bid, to advance the 
bidding in such manner as he may decide, to withdraw or divide any lot, to combine two 
or more lots and, in case of error or dispute, to put an item up for bidding again. 
 
Due to Italian export regulations, when shipping abroad, every piece of original art and 
vintage item more than 50 years old has to wait for the approval of the Department of 
Culture. The process might take up to 15/30 days. 
 
 
For any dispute the exclusive place of jurisdiction will be the Court of Justice of the city of 
Turin.

Conditions of sale  
and business

Important notice 
Customers who would like 
to buy through LiveAuctio-
neers, are kindly reque-
sted to pay an extra 5% 
fee on the awarded price, 
as the online platform 
has increased its costs. 
On the other hand, for 
those customers who 
will participate and buy  
directly from the Auction 
House through tele-
phone, bidding or on site, 
the auction fees will be 
the 18%. 



✁


